OBLICZENIA STATYCZNE

POZ.1.0. DACH
POZ.1.1. ZEBRANIE OBCIAZEN NA 1m2 POtACI DACHOWEJ]

WARTOSC
CHARAKTE-
A. STALE RYSTYCZNA
- [kN/m2]
— BLACHODACHOWKA
0,07 = 0,070 kN/m?
-- LATY DREWNIANE 4 x 5cm CO 25cm
0,04 X 0,05 x 6,0 / 0,25 = 0,048 kN/m?
-- KONTRLATY 2,5 x 5cm W ROZSTAWIE CO 90cm
0,05 X 0,025 x 6,0 / 0,90 = 0,008 kN/m?
— PAPA
0,005 X 11 = 0,055 kN/m2
-- DESKOWANIE PE£NE GR. 2,5cm
0,025 X 6 = 0,150 kN/m2
-- KROKWIE 8 x 18cm W ROZSTAWIE CO 90cm
0,08 X 0,18 x 6,0 / 0,90 = 0,096 kN/m2
RAZEM: 0,43 kN/m?
DO DALSZYCH OBLICZEN PRZYJETO: 0,45 kN/m?
B. ZMIENNE
-- SNIEG WG PN-EN 1991-1-3:2003
KAT NACHYLENIA POLACI DACHOWEJ [ALFA] = 19 °
STREFA SNIEGOWA - 4
pl= 0,80
0,5u1 = 0,40
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
[kN/m2]
1,60 X 0,80 = 1,280 kN/m?

1,60 X 0,40 =

0,640 kN/m?



-- WIATR WG PN-EN 1991-1-4:2005

DLUGOSC
WYSOKOSC
SZEROKOSC

KAT NACHYLENIA POLACI DACHOWEJ [ALFA]

STREFA WIATROWA -
b= 27,00m
h= 8,65m
d= 20,5m

WYSOKOSC ODNIESIENIA:
WSPOLCZYNNIK EKSPOZYCJI:

WARTOSC SZCZYTOWA CISNIENIA PREDKOSCI:
-- OBCIAZENIE WIATREM 1m2 POtACI DACHOWEJ

e= 17,3m el2= 8,65m
el4= 4,325m
e/10= 1,73 m
Kat nachylenia potaci dachowej o= [ 19 ]>5°
Kierunkowe przyjeto jak dla dachu dwuspadowego
pole F: parcie  Cpe10™ | 0,333 Werpo= 0,184 kN/m?
pole G: parcie  Cpe10™ | 0,333 Wesp~ 0,184 kN/m?
pole H: parcie  Cpe10™ | 0,253 Wenp~ 0,14 KN/m?
pole I: Coe0™ -0,4 W, = -0,221 kN/m?
pole J: Cpe10™ |-0,867 W,=  -0,48 kN/m?
| WARIANT
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
PARCIE [kN/m?]
pole F = 0,184 kN/m?
pole G = 0,184 kN/m?
pole H = 0,14 kN/m?
SSANIE
pole I: = -0,221 kN/m?
pole J: = -0,48 kN/m?
Il WARIANT
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
PARCIE [kN/m?]
pole F = 0,18 kN/m?
pole G = 0,18 kN/m?
pole H = 0,14 kN/m?
SSANIE
pole I, J: = 0,00 kN/m?

a,(z)= 0,5535 kN/m?

wiec wspétczynniki



POZ.1.2. OBCIAZENIA LINIOWE DZIALAJACE NA WIAZAR

l,J

W CELU WYZNACZENIA OBLICZENIOWEJ WARTOSCI ODDZIALYWAN WYKORZYSTANO

-- OBCIAZENIE KROKWI OD OBC. STALYCH MAKSYMALNE
0,450 X 0,9

-- OBCIAZENIE OD $NIEGU
1,280 X 0,9

0,640 X 0,9

-- OBCIAZENIE KROKWI OD WIATRU | WARIANT

-- POLAC NAWIETRZNA
0,184 X 0,9
0,140 X 0,9

-- POLAC ZAWIETRZNA
-0,221 X 0,9
-0,480 X 0,9

-- OBCIAZENIE KROKWI OD WIATRU Il WARIANT
-- POLAC NAWIETRZNA

0,184 X 0,9

0,140 X 0,9

-- POLAC ZAWIETRZNA
0,000 X 0,9

0,41

1,15

0,58

0,17

0,13

-0,20
-0,43

0,17
0,13

0,00

WZORY 6.10a ORAZ 6.10b PODANE W ZAt ACZNIKU KRAJOWYM NORMY PN-EN 1990.

K1: Pd,l = yG,supX g+ VQ,1X lIJ0,1 Xs+ yQ,lx lIJO,l Xw
= 1,35xg+15x05xs+15%x0,6xw

= 0,85x135xg+15xs+15x0,6xw

JAKO BARDZIEJ NIEKORZYSTNA PRZYJETO KOMBINACJE K2.

GEOMETRIA WIAZARA, SCHEMAT STATYCZNY, PRZEKROJE, SILY
PRZEKROJOWE, NAPREZENIA, WEDLUG ZALACZNIKA NA KOLEJNYCH STRONACH

kN/m

kN/m
kN/m

kN/m
kN/m

kN/m
kN/m

kN/m
kN/m

kN/m



POZ.1.3 STROP DREWNIANY — NIEUZYTKOWY

POZ.1.3.1 ZESTAWIENIE OBCIAZEN NA 1m2 STROPU DREWNIANEGO

A. STALE

-- PODLOGA Z OSB GR. 3,2cm/ DESKOWANIE GR. 3,2cm

0,032  x 6,0 = 0,192 kN/m2
-- LEGARY 5x10cm co 50cm

0,05 X 0,1 X 6,0 / 0,5 = 0,050 kN/m2
-- WELNA MINERALNA GR. 25cm

0,25 X 0,6 = 0,150 kN/m2
-- KANTOWKA 5x5cm co 60cm

0,05 X 0,1 X 6,0 / 0,6 = 0,025 kN/m2
-- SUCHY TYNK NA RUSZCIE

0,025  x 12 + 0,03 = 0,330 kN/m2

RAZEM: 0,750 kN/m2
POZ.1.3.2 ZESTAWIENIE OBCIAZEN NA 1mB BELKI STALOWEJ

A. STALE
OBCIAZENIE NA 1mb

0,75 x 1,60 = 1,20 kN/m
OBCIAZENIE NA 1mb

0,75 x 1,82 = 1,37 kN/m
OBCIAZENIE NA 1mb

0,75 x 1,68 = 1,26 kN/m
B. ZMIENNE

-- OBCIAZENIE ZMIENNE UZYTKOWE
OBCIAZENIE NA 1mb

0,50 x 1,60 = 0,80 kN/m
OBCIAZENIE NA 1mb

0,50 x 1,82 = 0,91 kN/m
OBCIAZENIE NA 1mb

0,50 x 1,68 = 0,84 kN/m




DODATKOWE OBCIAZENIE BELKI ZABEZPIECZENIEM PRZECIWPOZAROWYM

OBCIAZENIE NA 1mb
= 0,40 kN/m

W CELU WYZNACZENIA OBLICZENIOWEJ WARTOSCI ODDZIALYWAN WYKORZYSTANO
WARTOSCI Z TAB A1.2(A) PODANE W ZAtACZNIKU KRAJOWYM NORMY PN-EN 1990.

STALE: Yosp = 1,35
ZMIENNE: You = 150
UWAGA:

SCHEMAT STATYCZNY, SIitY PRZEKROJOWE, REAKCJE, WYMIAROWANIE
WEDLUG ZAtACZNIKA NA KOLEJNYCH STRONACH.



OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE GEOWNYCH WI AZAROW

NOSNYCH
Przekroje:
1 - B 180x80
Z
y g
z
I
Materiat: Drewno C24 Materiat: Materiat:
Alcm?] 144,00 Alcm?] Alcm?]
Jy [cm*] 3888,00 Jy [cm*] Jy [cm*]
Jz [cm?] 768,00 Jz [cm¥] Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] a [Deg]
ly [em*] 3888,00 ly [cm¥] ly [em¥]
1z [cm?] 768,00 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm¥] 2212,86 Jt [cm?] Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] Jw [cm?]
iy [cm] 5,20 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 2,31 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 5,69 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24
Schemat:

z
8
X




Wezly:

Nr: \ X[ml: | Y[m]: \ Zm: | Nr: | X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 9,570 0,000 3,295 6 15,950 0,000 1,098
2 19,140 0,000 0,000 7 12,760 0,000 2,197
3 0,000 0,000 0,000 8 -0,700 0,000 -0,241
4 3,190 0,000 1,098 9 19,840 0,000 -0,241
5 6,380 0,000 2,197
Podpory:
Weze: | Orientacia [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m[deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a @ V) X|y|z| X y
1 0,0 0,0 0,0 + +
2 0,0 0,0 0,0 + +
3 0,0 0,0 0,0 +
4 0,0 0,0 0,0 + +
5 0,0 0,0 0,0 + +
6 0,0 0,0 0,0 + +
7 0,0 0,0 0,0 + +
IAZ
, / ‘\N\N
3/ 5
e \&8.9
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnogci | Mimosrody | Orient. | | 1m1. | F[m: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 1 5 Ay 180,0 3,374 1 B 180x80
P.P.: Sztywne
2 1 7 P.P.: Sztywne 0,0 3,374 1 B 180x80
3 4 3 P.P.: Sztywne 180,0 3,374 1 B 180x80
4 5 4 P.P.: Sztywne 180,0 3,374 1 B 180x80
5 6 2 P.P.: Sztywne 0,0 3,374 1 B 180x80
6 7 6 P.P.: Sztywne 0,0 3,374 1 B 180x80
7 3 8 P.P.: Sztywne 180,0 0,740 1 B 180x80
8 2 9 P.P.: Sztywne 0,0 0,740 1 B 180x80
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 180x80 127 - Drewno C24 6x3,37 + 2x0,74 = 21,72 0,131
Masa catkowita ustroju 0,131
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m?® 0,313




1,15

1,1£1,15

Obci azenia:
Nr . Wartosci char. Wsp6tczynniki Orient. | Kier.: Polozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: Pb: | vit: [ yf2: [ wd: | [deg] | [deg] | xa: [ xb:
CW: Ciezar wiasny - State y=1,1/1,1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1p=1
1 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 0,000 3,37 RoztoZzone
2 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 3,37 RoztoZzone
3 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00, 3,37 Roziozone
4 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 3,37 Roztozone
5 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 3,37 RoztoZzone
6 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00, 3,37 Roziozone
7 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,000 0,74 Roziozone
8 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,74] Rozlozone
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) (=1 ¢ =1 =1
1 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
2 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
3 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
4 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
5 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
6 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00| 3,37| Roztozone Z
7 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 0,74| Roztozone Z
8 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 0,74| Roztozone Z
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢ =1¢=1
1 Roztozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,0/ 19,00 0,000 3,37 Roztozone
3 Roziozone | 0,17 0,17 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00] 3,37 RoztoZzone
4 Roziozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00] 3,37 RoztoZzone
7 Roztozone | 0,17 0,17 | 0,90 1,00 0,0/ 19,00 0,000 0,74 Roztozone
W1: WIATR 1 - Zmienne (Znaczenie: 1) (=1¢ =1 =1
1 Roztozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,0/ 19,00 0,000 3,37 Roztozone
2 Roziozone | -0,43 | -0,43 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00] 3,37 RoztoZzone
3 Roziozone | 0,17 0,17 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00f 3,37 RoztoZzone
4 Roztozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,0/ 19,00 0,000 3,37 Roziozone
5 Roziozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00] 3,37 RoztoZzone
6 Roziozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,00] 3,37 RoztoZzone
7 Roztozone | 0,17 0,17 | 0,90 1,00 0,0/ 19,00 0,000 0,74 Roziozone
8 Roziozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 19,00 0,000 0,74 RoztoZzone




Wyniki Oblicze n wg PN-EN

Teoria | rz edu

RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342

Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezta: o: [0} w: Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [kNm]: | Mz [KNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 6,01 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 4,76 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 -0,46 0 4,96 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 8,3 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 8,58 0 0 0
6 0,0 0,0 0,0 0 0 7,78 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0 0 8,13 0 0 0
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: @ w: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [kNm]: | My [kNm]: | Mz [kNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 4,37 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 3,42 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 -0,51 0 3,64 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 6,16 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 6,33 0 0 0
6 0,0 0,0 0,0 0 0 5,58 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0 0 5,83 0 0 0
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000  (Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSW
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nos$nos¢:
4 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,539 | Il ]
1 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Sciskanie 0,535 | Il 11
6 Pozycjanr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,509 | Il
2 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Sciskanie 0,507 | I
3 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,507 | I
5 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,472 | 1]
7 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Scinanie 0,147 | L1
8 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Scinanie 0,137 | 11




Przekroje:

1 - B 180x80
z
y =
z
80—
Materiat: Drewno C24 Materiat: Materiat:
Alcm? 144,00 Alcm?] Alcm?]
Jy [cm*] 3888,00 Jy [cm*] Jy [cm4]
Jz [cm*] 768,00 Jz [cm¥] Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] Dyz [cm‘]
a [Deg] 0,00 a [Deg] a [Deg]
ly [cm*] 3888,00 ly [cm*] ly [cm*]
1z [cm?] 768,00 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm?] 2212,86 Jt [cm?] Jt [cmY]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm’] Jw [cm?]
iy [cm] 5,20 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 2,31 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 5,69 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 0 420 24
Schemat:
Z
Wezty:
Nr: \ X[ml: | Y[m]: Z[m: | Nr: X[ml: | Y[m]: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 5 3,080 0,000 1,061
2 4,900 0,000 1,687 6 6,720 0,000 1,061
3 9,800 0,000 0,000 7 13,100 0,000 -1,136
4 -0,756 0,000 -0,260 8 12,260 0,000 -0,847




Podpory:

Wezer, | Orientacia [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [mi[deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a @ ) X|y|z| x|y
1 0,0 0,0 0,0 +
3 0,0 0,0 0,0 + +
5 0,0 0,0 0,0 + +
6 0,0 0,0 0,0 + +
8 0,0 0,0 0,0 + +
S/Q\g\
4%
i ﬁ/
!
Xko
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnosci | Mimosrody | Orient. | | [m): | F [m]: Przekroj:
A | B: Imperfekcje | [deq]
Pozycja nr 1
1 4 1 P.P.: Sztywne 0,0 0,800 1 B 180x80
2 2 6 P.P.: Sztywne 0,0 1,925 1 B 180x80
3 3 8 P.P.: Sztywne 0,0 2,602 1 B 180x80
4 1 5 P.P.: Sztywne 0,0 3,257 1 B 180x80
5 5 2 By 0,0 1,925 1 B 180x80
P.P.: Sztywne
6 6 3 P.P.: Sztywne 0,0 3,257 1 B 180x80
7 8 7 P.P.: Sztywne 0,0 0,888 1 B 180x80
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 180x80 127 - Drewno C24 1x0,80 + 2x1,92 + 1x2,60 + 2x3,26 + 1x0,89 = 0,089
14,65
Masa catkowita ustroju 0,089
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m? 0,211




1,15 0,13 1,15

1,15—‘);£3/°\1,15—1,15

z S
X
Obciazenia:
Nr . Wartosci char. Wspotczynniki Orient. | Kier.: Potozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xh:
CW: Ciezar wiasny - State y=1/1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢ =1 =1
1 Roztozone | 0,41 041 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,000 0,80 Roztozone
2 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 1,92 Roztozone
3 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0, 0,0 0,00 260 Roztozone
4 Roztozone | 0,41 041 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 3,26 Roztozone
5 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 1,92 Roztozone
6 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0, 0,0 0,00 3,26 Roztozone
7 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 0,00 0,89 Roztozone
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢ =1y,=1
1 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00, 0,80] Roztozone Z
2 Roztoz. Z 1,15 1,15 1,50 1,00 0,00 1,92| Rozlozone Z
3 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00 2,60| Roztozone Z
4 Rozioz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00, 3,26] Roztozone Z
5 Roztoz. Z 1,15 1,15 1,50 1,00 0,00 1,92| Rozlozone Z
6 Roztoz. Z 1,15 1,15 11,50 1,00 0,00| 3,26| Roztozone Z
7 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00, 0,89 Roztozone Z
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 =1 @ =1
1 Roztozone | 0,17 0,17 | 0,90 1,00 0,0/ -19,0/ 0,00, 0,80 Roztozone
4 Roztozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,0/ -19,0/ 0,00, 3,26 Roztozone
5 Roztozone | 0,13 0,13 | 0,90 1,00 0,0, -19,00 0,00, 1,92 Roztozone




Wyniki Oblicze n wg PN-EN

Teoria | rz edu

RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342

Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezta: o: [0} w: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [kNm]: | Mz [KNm]:
1 0,0 0,0 0,0 -0,24 0 4,43 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 5,54 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 9,2 0 0 0
6 0,0 0,0 0,0 0 0 8,57 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 0 0 4,64 0 0 0
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: @ w: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [kKNm]: | My [kNm]: | Mz [kNm]:
1 0,0 0,0 0,0 -0,26 0 3,27 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 3,98 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 6.8 0 0 0
6 0,0 0,0 0,0 0 0 6.2 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 0 0 3,34 0 0 0
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000  (Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSW
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nosnos¢:
4 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,856 | T ]
5 Pozycjanr 1 1-B 180x80 Sciskanie 0,848 | T
6 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,806 | I T]
2 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Sciskanie 0,800 | T
3 Pozycja nr 1 1 - B 180x80 Scinanie 0,248 | L1
7 Pozycja nr 1 1- B 180x80 Zginanie 0,175 | LT
1 Pozycjanr 1 1-B 180x80 Scinanie 0,159 | I T1




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE KROKWI NARO ZNYCH

Przekroje:
1-B 180x160
z
y Yy 8
z
| 160 |
Materiat: Drewno C24 Materiat: Materiat:
Alcm? 288,00 Alcm?] Alcm?]
Jy [cm*] 7776,00 Jy [cm*] Jy [cm*]
Jz [cm¥] 6144,00 Jz [cm¥] Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] Dyz [cm‘]
a [Deg] 0,00 a [Deg] a [Deg]
ly [cm“] 7776,00 ly [cm¥] ly [cm¥]
1z [cm?] 6144,00 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm¥] 11698,18 Jt [cm?] Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] Jw [cm?]
iy [cm] 5,20 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 4,62 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 6,95 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 12,10 m [kg/m] m [kg/m]
Materialy:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24
Schemat:

o




Wezly:

Nr: | Xml: | Y[m]: | ozm: Nr: | oXml: | Y[ml: | Z[m]
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 5 0,000 0,000 -4,000
2 13,530 0,000 3,300 6 6,830 0,000 -2,334
3 4,510 0,000 1,100 7 4,250 0,000 -2,963
4 9,020 0,000 2,200
Podpory:
Wezet: Orientacja [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m][deq] i podatnosci [m/KN] [rad/kNm]
a © U] X|lyl|lz]| X y
1 0,0 0,0 0,0 +
2 0,0 0,0 0,0 + +
3 0,0 0,0 0,0 + +
4 0,0 0,0 0,0 + +
5 0,0 0,0 0,0 +
7 0,0 0,0 0,0 + +

Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnogci | Mimosrody | Orient. | | 1m1. | F[m: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 2 4 P.P.: Sztywne 180,0 4,642 1 B 180x160
2 3 1 P.P.: Sztywne 180,0 4,642 1 B 180x160
3 4 3 P.P.: Sztywne 180,0 4,642 1 B 180x160
Pozycja nr 1 (Kopia 1)
4 6 7 P.P.: Sztywne 180,0 2,656 1 B 180x160
5 7 5 P.P.: Sztywne 180,0 4,375 1 B 180x160

Zestawienie Materiatu

Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:

B 180x160 127 - Drewno C24 3x4,64 + 1x2,66 + 1x4,37 = 20,96 0,253
Masa catkowita ustroju 0,253

Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m? 0,604




2,90

X
Obci azenia:
Nr . Wartosci char. Wsp6tczynniki Orient. | Kier.: Potozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xh:
CW: Cigzar wiasny - State y=1,1/1,1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1p=1
1 Roztozone 1,02 0,00 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 4,64 Roztozone
2 RozioZzone | 1,02 0,00 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 4,64 RoztoZzone
3 Roztozone | 1,02 0,00 | 1,15 1,00 0,00 00 0,000 4,64 Rozlozone
4 Roztozone | 0,58 0,00 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,000 2,66 Roztozone
5 Roziozone | 0,98 0,00 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 4,37 RoztoZzone
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢, =1 =1
1 Roziozone | 2,90 0,00 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 4,64 RoztoZzone
2 Roztozone | 290 0,00 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 4,64 Roztozone
3 Roztozone | 290 0,00 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 4,64 Roziozone
4 RozioZzone | 1,66 0,00 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 2,66 RoztoZzone
5 Roztozone | 2,78 0,00 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 0,00, 4,37 Roziozone
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 =1 ¢ =1
1 Roztozone | 0,36 0,00 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 4,64 Roziozone
2 Roztozone | 0,36 0,00 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 4,64 Roztozone
3 RozioZzone | 0,36 0,00 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 4,64 RoztoZzone
4 Roztozone | 0,21 0,00 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 0,000 2,66 Roziozone
5 Roztozone | 0,35 0,00 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 0,00, 4,37 Roziozone




Wyniki Oblicze n wg PN-EN

Teoria | rz edu
RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342

t
6
7
z 2 ﬂ
t
X
Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: [0} w: Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [kNm]: | Mz [KNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 3,42 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 7,95 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 15,64 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 15,64 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 2,49 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0 0 15,21 0 0 0
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW GSW
Nr wezla: a: o W: Rx [kN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [KNm]: | Mz [kNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 2,54 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 5,85 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 11,55 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 11,55 0 0 0
5 0,0 0,0 0,0 0 0 1,85 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0 0 11,25 0 0 0
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000  (Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSW
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nosnos¢:
4 Pozycja nr 1 1 - B 180x160 Sciskanie 0,874 | I
(Kopia 1)
5 Pozycja nr 1 1- B 180x160 Zginanie 0,862 | T
(Kopia 1)
2 Pozycja nr 1 1- B 180x160 Zginanie 0,684 I T]
3 Pozycja nr 1 1- B 180x160 Zginanie 0,682 | I 1]
1 Pozycjanr 1 1-B 180x160 Sciskanie 0,679 I T




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE PLATWI

Przekroje:
1-B120x120 2 - B 240x120
z z
y v g y Yog
z z
| 120 | 120
Materiat: Drewno C24 Materiat: Drewno C24 Materiat:
Alcm? 144,00 Alcm?] 288,00 Alcm?]
Jy [cm*] 1728,00 Jy [cm*] 13824,00 Jy [cm*]
Jz [cm¥] 1728,00 Jz [cm¥] 3456,00 Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00 Dyz [cm‘]
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 a [Deg]
ly [cm“] 1728,00 ly [cm¥] 13824,00 ly [cm¥]
1z [cm?] 1728,00 Iz [cm?] 3456,00 Iz [cm?]
Jt [cm¥] 2903,04 Jt [cm?] 9476,35 Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] 0,00 Jw [cm?]
iy [cm] 3,46 iy [cm] 6,93 iy [cm]
iz [cm] 3,46 iz [cm] 3,46 iz [cm]
is [cm] 4,90 is [cm] 7,75 is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] 12,10 m [kg/m]
Materialy:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G v ar P Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24




Schemat:

49 54 56 48 55 37 29 39 40 30 42 43 31 45 46 32
52 53 38 41 4. 47
50 51 3 34 35 3%
A A A A
1 19 24 3 20 25 4 21 26 5 23 27 6 22 28 7
%,3: :1u4r: :15; :Lﬁ: :lj: ills
A A A R A A
57 Sﬂ
62 60
A A A
X
Wezly:
Nr: X[ml: Y[m] \ Z[m]: [ Nr \ X[ml: \ Y[m]: \ Z[m]:
Pozostate
1 -3,220 0,000 7,200 32 11,270 0,000 12,200
2 -3,220 0,000 6,100 33 2,480 0,000 11,100
3 -0,370 0,000 7,200 34 5,410 0,000 11,100
4 2,480 0,000 7,200 35 8,340 0,000 11,100
5 5,410 0,000 7,200 36 11,270 0,000 11,100
6 8,340 0,000 7,200 37 1,780 0,000 12,200
7 11,270 0,000 7,200 38 2,480 0,000 11,500
8 -0,370 0,000 6,100 39 3,180 0,000 12,200
9 2,480 0,000 6,100 40 4,710 0,000 12,200
10 5,410 0,000 6,100 41 5,410 0,000 11,500
11 8,340 0,000 6,100 42 6,110 0,000 12,200
12 11,270 0,000 6,100 43 7,640 0,000 12,200
13 -3,220 0,000 6,500 44 8,340 0,000 11,500
14 -0,370 0,000 6,500 45 9,040 0,000 12,200
15 2,480 0,000 6,500 46 10,570 0,000 12,200
16 5,410 0,000 6,500 47 11,270 0,000 11,500
17 8,340 0,000 6,500 48 0,070 0,000 12,200
18 11,270 0,000 6,500 49 -2,340 0,000 12,200
19 -2,520 0,000 7,200 50 -2,340 0,000 11,100
20 0,330 0,000 7,200 51 0,070 0,000 11,100
21 3,180 0,000 7,200 52 -2,340 0,000 11,500
22 9,040 0,000 7,200 53 0,070 0,000 11,500
23 6,110 0,000 7,200 54 -1,640 0,000 12,200
24 -1,070 0,000 7,200 55 0,770 0,000 12,200
25 1,780 0,000 7,200 56 -0,630 0,000 12,200
26 4,710 0,000 7,200 57 3,220 0,000 3,200
27 7,640 0,000 7,200 58 6,440 0,000 3,200




28 10,570 0,000 7,200 59 9,660 0,000 3,200
29 2,480 0,000 12,200 60 9,660 0,000 -0,100
30 5,410 0,000 12,200 61 6,440 0,000 -0,100
31 8,340 0,000 12,200 62 3,220 0,000 -0,100
Podpory:
Wezet: Orientacja [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m][deq] i podatnosci [m/KN] [rad/kNm]
a @ V) X|y|z| X y
2 0,0 0,0 0,0 +
8 0,0 0,0 0,0 +
9 0,0 0,0 0,0 +
10 0,0 0,0 0,0 +
11 0,0 0,0 0,0 +
12 0,0 0,0 0,0 +
33 0,0 0,0 0,0 +
34 0,0 0,0 0,0 +
35 0,0 0,0 0,0 +
36 0,0 0,0 0,0 +
50 0,0 0,0 0,0 +
51 0,0 0,0 0,0 +
59 0,0 90,0 0,0 + +
60 0,0 0,0 0,0 +
61 0,0 0,0 0,0 +
62 0,0 0,0 0,0 +
H_ I 36 oy 23k 2 Ak
3842 37‘ 33044 Y29 130" = Ny [ 39 a3 1 34 N5 |
v A4 8
40 4
A A
- o A P2 Dk 6 Q
T 131 147 N5 g 16" M7 g Mg | o N2y Tl




Prety:

Orient.

Nr: Wezly: Mocowania | Podatnosci | Mimosrody L[ml: | F[m]: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
7 3 8 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
8 4 9 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
9 5 10 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
10 6 11 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
11 7 12 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
12 13 19 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
13 24 14 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
14 14 20 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
15 25 15 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
16 15 21 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
17 26 16 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
18 16 23 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
19 27 17 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
20 17 22 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
21 28 18 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
Pozycja nr 1 (Kopia 1)
1 1 3 P.P.: Sztywne 0,0 2,850 2 B 240x120
2 1 2 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
3 3 4 By 0,0 2,850 2 B 240x120
P.P.: Sztywne
4 4 5 P.P.: Sztywne 0,0 2,930 2 B 240x120
5 5 6 By 0,0 2,930 2 B 240x120
P.P.: Sztywne
6 6 7 P.P.: Sztywne 0,0 2,930 2 B 240x120
25 29 33 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
26 30 34 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
27 31 35 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
28 32 36 Ay 0,0 1,100 1B 120x120
P.P.: Sztywne
29 37 38 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
30 38 39 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
31 40 41 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
32 41 42 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
33 43 44 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
34 44 45 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
35 46 47 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
38 49 52 P.P.: Sztywne 0,0 0,700 1B 120x120
39 48 53 P.P.: Sztywne 0,0 0,700 1B 120x120
40 52 50 P.P.: Sztywne 0,0 0,400 1B 120x120




41 53 51 P.P.: Sztywne 0,0 0,400 1B 120x120
42 52 54 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
43 56 53 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
44 53 55 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1)
22 29 30 P.P.: Sztywne 0,0 2,930 2 B 240x120
23 30 31 By 0,0 2,930 2 B 240x120
P.P.: Sztywne
24 31 32 P.P.: Sztywne 0,0 2,930 2 B 240x120
36 48 29 P.P.: Sztywne 0,0 2,410 2 B 240x120
37 49 48 P.P.: Sztywne 0,0 2,410 2 B 240x120
45 57 58 P.P.: Sztywne 0,0 3,220 2 B 240x120
46 58 59 P.P.: Sztywne 0,0 3,220 2 B 240x120
47 59 60 Ay 0,0 3,300 1 B 120x120
P.P.: Sztywne
48 58 61 Ay 0,0 3,300 1 B 120x120
P.P.: Sztywne
49 57 62 Ay 0,0 3,300 1 B 120x120
P.P.: Sztywne
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 240x120 127 - Drewno C24 2x2,85 + 6x2,93 + 2x2,41 + 2x3,22 = 34,54 0,418
B 120x120 127 - Drewno C24 10x1,10 + 20x0,99 + 2x0,70 + 2x0,40 + 3x3,30 0,259
=42,90
Masa catkowita ustroju 0,677
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m® 1,612




4,3:4.3234,
0.6-1,645

7,62 7,62
1 A1
b 3,25 3%
0,2
win— 8 E
49 48 47
z A A A
X
Obci azenia:
Nr . Wartosci char. Wsp6tczynniki Orient. | Kier.: Polozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | vi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xh:
CW: Ciezar wiasny - State y=1,1/1,1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1p=1
1 Roziozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0, 0,0 0,00 0,70 Roztozone
1 Roziozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0, 00 0,70, 2,5 Roztozone
1 Roztozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,00 00 215 2,85 Roztozone
1 Skupione 5,49 1,15 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
3 Roziozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 00 037 0,70 Roztozone
3 Roztozone 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 0,37 Roztozone
3 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,70 2,5 RoztoZzone
3 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0 215 2,85 RoztoZzone
4 Roztozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
4 Roziozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0, 00 0,74 2,23 Roztozone
4 Roziozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 00 0,70, 0,74| Rozlozone
4 Roztozone 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0l 2,23 2,93 Roztozone
5 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
5 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 1,03 2,23 RoztoZzone
5 Roztozone 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,70, 1,03 Roztozone
5 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 223 293 RoztoZzone
6 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
6 Roztozone 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0l 1,32 2,23 Roztozone
6 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 0,70 1,32 RoztoZzone
6 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 223 293 RoztoZzone
22 Roztozone 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 0,70 Roztozone
22 | Rozozone | 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0, 00 0,74 2,23 Roztozone




22 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0/ 0,0 0,70 0,74 Roztozone
22 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,0l 2,23] 2,93 Roztozone
23 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
23 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 1,03 2,23 Roztozone
23 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,00 0,70 1,03 Roztozone
23 Roztozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,0l 2,23 2,93 Roztozone
24 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
24 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,0 1,32 2,23 Roztozone
24 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0 0,0 0,70 1,32 Roztozone
24 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 223 293 Roztozone
36 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,00 0,00 0,26 Roztozone
36 RozioZzone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,0/ 0,0 0,26/ 0,70 Roztozone
36 Rozlozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 00/ 1,97 241 Roztozone
36 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,0 1,71 1,97 Roztozone
36 Rozlozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 00/ 0,70 1,71 Roztozone
37 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
37 Skupione 5,49 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 Skupione
37 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 00 153 1,71 Roztozone
37 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 0,0 1,27 153 Roztozone
37 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,00 0,70 1,27 Roztozone
37 Roziozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 00 00 1,71] 1,97 Roztozone
37 Rozlozone | 1,64 1,64 | 1,15 1,00 0,00 00 1,97 234 Roztozone
37 Roziozone 1,64 164 | 1,15 1,00 0,0 0,00 2,34 241 Roztozone
45 Roztozone 1,23 1,23 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 3,22 Roztozone
45 Skupione | 3,14 1,15 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
46 Roziozone 1,23 1,23 1,15 1,00 0,0 0,0l 0,00 3,22 Roztozone
46 Skupione | 3,14 1,15 1,00 0,00 0,0 322 Skupione
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1¢=
1 Skupione | 12,81 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
1 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,70 Rozlozone
1 Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00/ 0,70 2,15/ Roziozone
1 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 0,0 215 2,85 Roztozone
3 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 000 0,37 0,70 Rozlozone
3 Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00/ 000 0,37 Roziozone
3 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 0,70, 215 Roztozone
3 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 215 2,85 Roztozone
4 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00/ 000 0,70] Roziozone
4 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 0,74 223 Roztozone
4 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 0,70, 0,74 Roztozone
4 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00| 223 293 Roziozone
5 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,70 Rozlozone
5 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 1,03 223 Rozlozone
5 Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0 00/ 0,70 1,03] Rozilozone
5 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 2,23 293] Rozlozone
6 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,70 Rozlozone
6 Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0 00| 1,32 2,23 Roziozone
6 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,70 1,32 Rozlozone
6 | Roziozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 2,23 293 Rozlozone
22 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 0,0/ 000 0,70] Roziozone
22 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,74 2,23] Rozlozone
22 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,70 0,74| Rozlozone
22 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 2,23 293] Rozlozone
23 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,70 Rozlozone
23 | Rozlozone | 432 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 1,03 223 Rozlozone
23 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0 00/ 0,70 1,03] Rozilozone
23 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 2,23 293] Rozlozone
24 | Rozlozone | 432 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,70 Rozlozone
24 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 1,32] 223] Rozozone
24 | Rozlozone | 432 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,70 1,32 Rozlozone
24 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 2,23 293 Rozlozone
36 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00/ 000 0,26 Roziozone
36 | Rozlozone | 432 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,26/ 0,70 Rozlozone
36 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 197 241 Roztozone
36 | Rozlozone | 432 | 4,32 | 1,50 1,00 0,00 00 1,71] 1,97| Rozozone
36 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00/ 0,70 171 Roztozone
37 Skupione | 12,81 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
37 | Rozlozone | 4,32 | 4,32 | 1,50 1,00 0,0/ 00/ 000 0,70] Roziozone
37 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 153 171 Roztozone
37 Roztozone | 4,32 432 | 150 1,00 0,00 00 127 153 Roztozone




37 Roziozone | 4,32 432 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,70] 1,27 Roztozone
37 Roziozone | 4,32 432 | 150 1,00 00 0,0 1,71 1,97 Roztozone
37 Roziozone | 4,32 432 | 1,50 1,00 00 0,0 1,97 234 Roztozone
37 Roziozone | 4,32 432 | 1,50 1,00 00 0,0 234 241 Roztozone
45 Roziozone | 3,25 3,25 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 3,22 Roztozone
45 Skupione | 7,62 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
46 Roztozone | 3,25 3,25 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 3,22 Roztozone
46 Skupione 7,62 1,50 1,00 0,00 0,0 322 Skupione
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1¢=1
1 Skupione 1,72 0,90 1,00 0,00 0,0 0,00 Skupione
1 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
1 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70] 2,15 Roztozone
1 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 215 2,85 Roztozone
3 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,37 0,70 Roztozone
3 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,37 Roztozone
3 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0, 0,0 0,70 2,15 Roztozone
3 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 215 285 Roztozone
4 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
4 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,74 2,23 Roztozone
4 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70, 0,74 Roztozone
4 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 223 293 Roztozone
5 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
5 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 103 223 Roztozone
5 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70 1,03 Roztozone
5 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 223 293 Roztozone
6 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
6 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 132 2723 Roztozone
6 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 0,700 132 Roztozone
6 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 223 2093 Roztozone
22 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
22 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,74 2,23 Roztozone
22 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70, 0,74 Roztozone
22 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 223 2093 Roztozone
23 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
23 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 103 223 Roztozone
23 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70 1,03 Roztozone
23 Roziozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 223 293 Roztozone
24 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
24 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 132 2723 Roztozone
24 Roziozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 0,700 132 Roztozone
24 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 223 293 Roztozone
36 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,26 Roztozone
36 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,26 0,70 Roztozone
36 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,0 0,0 197 241 Roztozone
36 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 00 0,0 1,71 197 Roztozone
36 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 00 0,0 0,700 1,71 Roztozone
37 Skupione 1,72 0,90 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 00 00 153 171 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 00 0,0 127 153 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,70] 1,27 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 00 00 1,71 1,97 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,0 197 234 Roztozone
37 Roztozone | 0,65 0,65 | 0,90 1,00 0,00 0,00 234 241 Roztozone
45 Roziozone | 0,22 0,22 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 3,22 Roztozone
45 Skupione | 0,94 0,90 1,00 0,00 0,00 0,00 Skupione
46 Roztozone | 0,22 0,22 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 3,22 Roztozone
46 Skupione 0,94 0,90 1,00 0,00 0,0 322 Skupione
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Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: (0 W Rx [KNJ: Ry [kN]: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm]: | Mz [kKNm]:
2 0,0 0,0 0,0 3,74 0 38,15 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 -0,93 0 28,64 0 0 0
9 0,0 0,0 0,0 0,49 0 25,93 0 0 0
10 0,0 0,0 0,0 -0,38 0 26,39 0 0 0
11 0,0 0,0 0,0 0,95 0 29,44 0 0 0
12 0,0 0,0 0,0 -3,87 0 11,39 0 0 0
33 0,0 0,0 0,0 1,09 0 24,15 0 0 0
34 0,0 0,0 0,0 -0,39 0 26,74 0 0 0
35 0,0 0,0 0,0 1,1 0 29,37 0 0 0
36 0,0 0,0 0,0 -3,81 0 11,35 0 0 0
50 0,0 0,0 0,0 2,83 0 36,46 0 0 0
51 0,0 0,0 0,0 -0,82 0 23,87 0 0 0
59 0,0 90,0 0,0 0 0 0 0 0 0
60 0,0 0,0 0,0 0 0 24,13 0 0 0
61 0,0 0,0 0,0 0 0 26,89 0 0 0
62 0,0 0,0 0,0 0 0 24,13 0 0 0




Reakcje podporowe:

Kombinacja charakterysty

czna PN-EN: CW GSW

Nr wezta: a: (03 W Rx [KNI: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [kKNm]: | Mz [KNm]:
2 0,0 0,0 0,0 2,77 0 28,24 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 -0,69 0 21,23 0 0 0
9 0,0 0,0 0,0 0,36 0 19,23 0 0 0
10 0,0 0,0 0,0 -0,28 0 19,57 0 0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,7 0 21,83 0 0 0
12 0,0 0,0 0,0 -2,87 0 8,45 0 0 0
33 0,0 0,0 0,0 0,81 0 17,91 0 0 0
34 0,0 0,0 0,0 -0,29 0 19,83 0 0 0
35 0,0 0,0 0,0 0,81 0 21,78 0 0 0
36 0,0 0,0 0,0 -2,82 0 8,42 0 0 0
50 0,0 0,0 0,0 2,1 0 26,98 0 0 0
51 0,0 0,0 0,0 -0,61 0 17,7 0 0 0
59 0,0 90,0 0,0 0 0 0 0 0 0
60 0,0 0,0 0,0 0 0 17,73 0 0 0
61 0,0 0,0 0,0 0 0 19,59 0 0 0
62 0,0 0,0 0,0 0 0 17,73 0 0 0

Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000  (Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)

Obcigzenia: CW GSW

Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nosnos¢:

2 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,739 | I 1
(Kopia 1)

45 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Zginanie 0,671 I 1]
(Kopia 1) (Kopia
1)

46 Pozycjanr 1 2 - B 240x120 Zginanie 0,671 I
(Kopia 1) (Kopia
1)

40 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,597 | I T
(Kopia 1)

48 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,568 | Il T
(Kopia 1) (Kopia
1)

38 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,565 | I T
(Kopia 1)

11 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,561 | I

28 Pozycja nr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,553 | I T
(Kopia 1)

47 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,509 | 1
(Kopia 1) (Kopia
1)

49 Pozycja nr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,509 | I T
(Kopia 1) (Kopia
1)

27 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,413 | 11
(Kopia 1)

24 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,409 | I T
(Kopia 1) (Kopia
1)

6 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,408 | Il
(Kopia 1)

10 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,400 | I T1

7 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,390 | Il T1

1 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,389 | T
(Kopia 1)

25 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,356 | Il 11
(Kopia 1)

5 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,337 | 11
(Kopia 1)

23 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,333 | 1
(Kopia 1) (Kopia
1)

22 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,328 | M1
(Kopia 1) (Kopia
1)

26 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,323 I 11




(Kopia 1)

8 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,322 I T1

3 Pozycjanr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,320 M T1
(Kopia 1)

4 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,317 | 11
(Kopia 1)

9 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,317 T

37 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,285 | 11
(Kopia 1) (Kopia
1)

41 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,261 | M T1
(Kopia 1)

36 Pozycja nr 1 2 - B 240x120 Scinanie 0,208 | 11
(Kopia 1) (Kopia
1)

34 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,158 | 11
(Kopia 1)

20 Pozycja nr 1 1 - B 120x120 Sciskanie 0,157 | 11

39 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,150 | 11
(Kopia 1)

19 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,141 | T T1

33 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,139 | L1
(Kopia 1)

13 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,134 L T1

16 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,122 | L _T1

14 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,118 17

15 Pozycja nr 1 1 - B 120x120 Sciskanie 0114 | C__1J

31 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0111 | 11
(Kopia 1)

17 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,109 | L T1

32 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,105 | 11
(Kopia 1)

18 Pozycja nr 1 1 - B 120x120 Sciskanie 0,102 | 11

30 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,099 | LT
(Kopia 1)

43 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,006 | 11
(Kopia 1)

44 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,081 | T
(Kopia 1)

29 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,080 | 11
(Kopia 1)

21 Pozycjanr 1 1-B120x120 Sciskanie 0,066 | 11

35 Pozycjanr 1 1-B 120x120 Sciskanie 0,065 11
(Kopia 1)

12 Pozycja nr 1 1 - B 120x120 Sciskanie 0,064 | 11

42 Pozycja nr 1 1- B 120x120 Sciskanie 0,055 | 11

(Kopia 1)




Przekroje:

1-B 240x120 2 -B120x120
z z
y Y g y Yy 8§
z z
120 | 120 |
Materiat: Drewno C24 Materiat: Drewno C24 Materiat:
Alcm? 288,00 Alcm?] 144,00 Alcm?]
Jy [cm*] 13824,00 Jy [em*] 1728,00 Jy [em*]
Jz [cm¥] 3456,00 Jz [cm¥] 1728,00 Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00 Dyz [cm‘]
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 a [Deg]
ly [cm*] 13824,00 ly [cm*] 1728,00 ly [cm*]
1z [cm?] 3456,00 Iz [cm?] 1728,00 Iz [cm?]
Jt [cm¥] 9476,35 Jt [cm?] 2903,04 Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm’] 0,00 Jw [cm?]
iy [cm] 6,93 iy [cm] 3,46 iy [cm]
iz [cm] 3,46 iz [cm] 3,46 iz [cm]
is [cm] 7,75 is [cm] 4,90 is [cm]
m [kg/m] 12,10 m [kg/m] 6,05 m [kg/m]
Materialy:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: v dr P Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24
Schemat:
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Wezly:

Nr: \ X[ml: | Y[m]: \ Zm: | Nr: | X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 10 3,650 0,000 0,800
2 0,000 0,000 1,500 11 6,950 0,000 0,800
3 3,650 0,000 1,500 12 10,250 0,000 0,800
4 3,650 0,000 0,000 13 0,700 0,000 1,500
5 6,950 0,000 1,500 14 2,950 0,000 1,500
6 10,250 0,000 1,500 15 4,350 0,000 1,500
7 6,950 0,000 0,000 16 6,250 0,000 1,500
8 10,250 0,000 0,000 17 7,650 0,000 1,500
9 0,000 0,000 0,800 18 9,550 0,000 1,500
Podpory:
Wezet: Orientacja [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m]jdeg] | podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a 0] ] X|ylz| x |y
1 0,0 0,0 0,0 +
4 0,0 0,0 0,0 +
7 0,0 0,0 0,0 +
8 0,0 0,0 0,0 +
2, } 4, } PN s 5. }
V4 7 ~J7 ~
| ) A )
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnogci | Mimosrody | Orient. | | 1m1: | F[m: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 2 1 Ay 0,0 1,500 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
2 2 3 By 0,0 3,650 1 B 240x120
P.P.: Sztywne
3 3 4 Ay 0,0 1,500 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
4 3 5 P.P.: Sztywne 0,0 3,300 1 B 240x120
5 5 6 P.P.: Sztywne 0,0 3,300 1 B 240x120
6 5 7 Ay 0,0 1,500 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
7 6 8 Ay 0,0 1,500 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
8 9 13 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
9 14 10 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne




10 10 15 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
11 16 11 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
12 11 17 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
13 18 12 Ay By 0,0 0,990 2 B 120x120
P.P.: Sztywne
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 120x120 127 - Drewno C24 4x1,50 + 6x0,99 = 11,94 0,072
B 240x120 127 - Drewno C24 1x3,65 + 2x3,30 = 10,25 0,124
Masa catkowita ustroju 0,196
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m® 0,467
4,87 4,87 4,87 487 4,87 4,87 487 4,87 4,87 4,87
1,84 V6 55 1,3 1,84 1,;1_1,431

Obcigzenia:

Nr . Wartosci char. Wspotczynniki Orient. | Kier.: Potozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xh:

CW: Ciezar wiasny - State y=1/1

G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) Y =1 P =1 P =1
2 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
2 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 00 0,70, 2,95 Roztozone
2 Skupione | 3,19 1,15 1,00 0,00 0,0 3,65 Skupione
2 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 00 295 3,65 Roztozone
4 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
4 Roziozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,0, 00 0,70, 2,60 Roztozone
4 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 00 260 3,30 Roztozone
5 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
5 Roztozone | 1,84 1,84 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,70, 2,60 Roztozone
5 Roztozone | 1,84 184 | 1,15 1,00 0,0, 00 260 3,30 Roztozone

S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1¢=1
2 Roztozone | 4,87 487 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
2 Roztozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,00 00 0,70, 2,95 Roztozone
2 Skupione | 7,15 1,50 1,00 0,00 0,0 3,65 Skupione
2 Roztozone | 4,87 487 | 1,50 1,00 0,00 00 295 3,65 Roztozone
4 Roztozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
4 Roztozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,0, 00 0,70, 2,60 Roztozone
4 Roztozone | 4,87 487 | 1,50 1,00 0,00 00 260 3,30 Roztozone
5 Roztozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone




5 Roztozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,0, 00 0,70, 2,60 Roztozone
5 Roziozone | 4,87 4,87 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 2,60/ 3,30 Roztozone
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1¢=1
2 Roztozone 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 0,70 Roztozone
2 Roziozone | 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,70 2,95 RoztoZzone
2 Skupione | 0,90 0,90 1,00 0,00 0,0 365 Skupione
2 Roztozone 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,0 0,0l 2,95 3,65 Roziozone
4 Roziozone | 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
4 Roziozone | 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,70 2,60 RoztoZzone
4 Roztozone 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 2,60/ 3,30 Roziozone
5 Roziozone | 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
5 Roziozone | 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,00 0,0 0,70 2,60 RoztoZzone
5 Roztozone 0,55 0,55 | 0,90 1,00 0,0 0,0l 2,60/ 3,30 Roziozone

(O m—( N
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Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: [0} w: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [kNm]: | Mz [KNm]:
1 0,0 0,0 0,0 3,27 0 15,3 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 -1,56 0 54,09 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0,97 0 35,57 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 -2,68 0 13,84 0 0 0
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW GSW
Nr wezta: a: @ w: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [kNm]: | My [kNm]: | Mz [kNm]:
1 0,0 0,0 0,0 2,41 0 11,29 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 -1,15 0 39,89 0 0 0
7 0,0 0,0 0,0 0,71 0 26,21 0 0 0
8 0,0 0,0 0,0 -1,97 0 10,22 0 0 0
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000  (Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSW
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nos$nos¢:
1 Pozycjanr 1 2-B120x120 Sciskanie 0,926 | I
7 Pozycja nr 1 2 - B 120x120 Sciskanie 0,767 | 1
3 Pozycja nr 1 2 - B 120x120 Sciskanie 0,761 | I 1
2 Pozycja nr 1 1 - B 240x120 Scinanie 0,653 | I 1]
5 Pozycja nr 1 1- B 240x120 Scinanie 0,560 | I 1]
6 Pozycjanr 1 2-B120x120 Sciskanie 0,486 | I 11
4 Pozycja nr 1 1 - B 240x120 Scinanie 0,459 | Il
9 Pozycja nr 1 2 - B 120x120 Sciskanie 0,252 | 11
10 Pozycja nr 1 2-B120x120 Sciskanie 0,216 | LT
12 Pozycjanr 1 2-B120x120 Sciskanie 0,186 | I T1
11 Pozycjanr 1 2-B120x120 Sciskanie 0,164 | I T1
8 Pozycja nr 1 2 - B 120x120 Sciskanie 0,078 | L1
13 Pozycja nr 1 2 - B 120x120 Sciskanie 0,063 11




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE BELEK STROPOWYC H

Przekroje:
1-1300PE 2 -1280 HEB 3-1320 HEB
z z z
y = § y =Y § y =Y §
z z z
150 | 280 ‘ | 300 ‘
Materiat: S 235 Materiat: S 235 Materiat: S 235
Alcm? 53,80 Alcm?] 131,00 Alcm?] 161,00
Jy [cm?] 8360,00 Jy [cm*] 19270,00 Jy [cm*] 30820,00
Jz [cm¥] 604,00 Jz [cm¥] 6590,00 Jz [cm¥] 9240,00
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 o [Deqg] 0,00
ly [cm*] 8360,00 ly [cm?] 19270,00 ly [cm?] 30820,00
1z [cm?] 604,00 Iz [cm?] 6590,00 Iz [cm?] 9240,00
Jt [cm?] 18,84 Jt [cm*] 142,77 Jt [cm*] 224,98
Jw [cm?] 125934,05 Jw [cm¥] 1130154,82 Jw [cm¥] 2068712,02
iy [cm] 12,47 iy [cm] 12,13 iy [cm] 13,84
iz [cm] 3,35 iz [cm] 7,09 iz [cm] 7,58
is [cm] 1291 is [cm] 14,05 is [cm] 15,77
m [kg/m] 42,23 m [kg/m] 102,84 m [kg/m] 126,39
4 -1260 HEB 5-1270 PE 6 -1240 PE
z z z
y >y 2 y =Y B y g
z z z
| 260 | 35— 120
Materiat: S 235 Materiat: S 235 Materiat: S 235
Alcm?] 118,00 Alcm?] 45,90 Alcm?] 39,10
Jy [cm*] 14920,00 Jy [cm*] 5790,00 Jy [cm*] 3890,00
Jz [cm*] 5130,00 Jz [cm¥] 420,00 Jz [cm¥] 284,00
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00 Dyz [cm‘] 0,00
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00
ly [cm?] 14920,00 ly [cm?] 5790,00 ly [cm?] 3890,00
1z [cm*] 5130,00 Iz [cm*] 420,00 Iz [cm*] 284,00
Jt [cm?] 121,18 Jt [cm*] 14,45 Jt [cm*] 11,23
Jw [cm?] 753651,10 Jw [cm?] 70577,87 Jw [cm?] 37391,18
iy [cm] 11,24 iy [cm] 11,23 iy [cm] 9,97
iz [cm] 6,59 iz [cm] 3,02 iz [cm] 2,70
is [cm] 13,04 is [cm] 11,63 is [cm] 10,33
m [kg/m] 92,63 m [kg/m] 36,03 m [kg/m] 30,69




Materiaty:

Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [ [1/K] [kg/m?] [MPa]
2 Stal 1993 S 235 210 81 0,3 7850 235
Schemat:
1
VAN
3
VAN
5 6
yAN AN
11 12
VAN AN
7 8
yaN AN
S 10
VAN AN
13 14
z /S AN
X
Wezly:
Nr: X[ml: | Y[m]: Z[m: | Nr: X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 8 9,830 0,000 -8,000
2 9,200 0,000 0,000 9 0,000 0,000 -10,000
3 0,000 0,000 -2,000 10 9,830 0,000 -10,000
4 9,200 0,000 -2,000 11 0,000 0,000 -6,000
5 0,000 0,000 -4,000 12 8,220 0,000 -6,000
6 8,790 0,000 -4,000 13 0,000 0,000 -12,000
7 0,000 0,000 -8,000 14 8,220 0,000 -12,000




Podpory:

Wezet: Orientacja [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m]jdeg] | podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a 0 W y x |y
1 00| 00| 00| |+
2 00 00| 00| |+ ¥
3 00 00| 00| |+
4 00 00| 00| |+ ¥
5 00| 00| 00| |+
6 00 00| 00| |+ ¥
7 00/ 00| 00| |+
8 00 00| 00| |+ ¥
9 00 00| 00| |+
10 00 00| 00| |+ n
1 00| 00| 00| |+
12 00 00| 00| |+ ¥
13 00| 00| 00| |+
14 00 00| 00| |+ ¥
|
AN ‘ A
A ‘ A
~ |
A ‘ A
~ |
Ay ‘ A
A — A
A — A
z yaN } JaN




Prety:

Orient.

Nr: Wezly: Mocowania | Podatnosci | Mimosrody L[ml: | F[m]: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 [ 1 [ 2 | PP:Sztywne | | 0,0] 9,200] \ 51270 PE
Pozycja nr 1 (Kopia 1)
2 3 4 P.P.: Sztywne 0,0 9,200 21280 HEB
3 5 6 P.P.: Sztywne 0,0 8,790 21280 HEB
4 7 8 P.P.: Sztywne 0,0 9,830 11300 PE
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1)
5 9 10 P.P.: Sztywne 0,0 9,830 31320 HEB
6 11 12 P.P.: Sztywne 0,0 8,220 41260 HEB
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1) (Kopia
7 | 13 [ 14 | PP.:Sztywne | | 0,0] 8220] \ 6 1 240 PE
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
| 270 PE 2-5235 1x9,20 = 9,20 0,331
| 280 HEB 2-5235 1x9,20 + 1x8,79 = 17,99 1,850
| 300 PE 2-5235 1x9,83 = 9,83 0,415
| 320 HEB 2-5235 1x9,83 = 9,83 1,242
| 260 HEB 2-5235 1x8,22 = 8,22 0,761
| 240 PE 2-5235 1x8,22 = 8,22 0,252
Masa catkowita ustroju 4,853
Materiat Jednostka miary llos¢:
Stal 1993: 2 - S 235 t 4,853




18,01, 0,40
1 13,50,
178
- 5,70
PR [}
1,20 1,20 )
0 80, 080 080 080
0,40. o\go (§47/3 i
12 42 2 1’%,5;971
Il 1
120 “1.20 1,200 1,2000 12020 120,20 1,20
080 (080 0. 0,80: 0 80,
0,40 0,40—17,20 ﬁj%n 5;2;@“1 0,400, 0
11,24
7140
— 4,77
120 120 1,201,200 1,1,1,20  1,2020 1,21,20 1.20
0.80——(0.80— — 0.80
0 0,40 g 0,40
25,91
1.37 ] 1.37
0,91 0,91
0,40 17,15 0,40
X : : il
10,96 |
B 7,12
]
1.37 1,37 1,37 1,37
0’91 nyo1 001 nyol
e
120 120 1,201,200 1,1,1,20 1,2020 1,21,20 1.20
0 K0, (080 — 0’0
0,40. (0,40— 0,40
zZ
LX
Obciazenia:
Nr . Wartosci char. Wspotczynniki Orient. | Kier.: Potozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yf2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb:
CW: Ciezar wiasny - State yf:l,4/1,4
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢ =1 =1
1 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,00 0,000 9,20 RoztoZzone
1 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 9,20 Roztozone
2 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,00 0,000 3,07 RoztoZzone
2 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,00 0,000 3,07 RoztoZzone
2 Skupione 7,73 1,35 1,00 0,00 0,0 3,07 Skupione
2 Skupione | 5,70 1,35 1,00 0,00 0,0 6,13 Skupione
2 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,0, 0,0 3,07 6,13 Roztozone
2 Roztozone 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0 0,0/ 3,07/ 6,13 Roziozone
2 RozioZzone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 6,13 9,20 RoztoZzone
2 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0, 0,0 6,13 9,20 RoztoZzone
3 Roztozone 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 1,46 Roziozone
3 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,0, 0,0 0,00 1,46 Roztozone
3 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 146] 153 RoztoZzone
3 Roztozone | 0,24 0,24 | 1,35 1,00 0,0 0,0/ 1,46/ 1,53 Roziozone
3 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 153 293 RoztoZzone
3 RozioZzone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 153 293 RoztoZzone
3 Skupione 5,26 1,15 1,00 0,00 0,0 293 Skupione
3 Skupione | 5,85 1,15 1,00 0,00 0,0 586 Skupione
3 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 4,60 5,86 RoztoZzone
3 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 00 460 5,86 Roztozone




3 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 439 460 Roztozone
3 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,00 4,39 4,60 Roztozone
3 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 00 293 3,07 Roztozone
3 Roziozone | 0,24 024 | 1,35 1,00 0,00 00 293 3,07 Roztozone
3 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 3,07] 4,39 Roztozone
3 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 3,07 4739 Roztozone
3 Roztozone | 0,24 024 | 1,35 1,00 0,0 00 293 293 Roztozone
3 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,0 2,93 2,93 Roztozone
3 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 7,32 7,67 Roztozone
3 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 7,32 7,67 Roztozone
3 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 7,67 8,79 Roztozone
3 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 7,67 8,79 Roztozone
3 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0 0,0 6,13 7,32 Roztozone
3 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 6,13 7,32 Roztozone
3 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 00 586 6,13 Roztozone
3 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 00 586 6,13 Roztozone
3 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,0 5,86 5,86 Roztozone
3 Roziozone | 0,24 024 | 1,35 1,00 00 00 586/ 5,86 Roztozone
4 Roziozone | 1,37 1,37 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 0,000 9,83 Roztozone
4 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,00 0,00 9,83 Roztozone
5 Roziozone | 1,37 1,37 | 1,35 1,00 0,00 0,0 0,000 3,28 Roztozone
5 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00, 0,0 0,00 3,28 Roztozone
5 Skupione 10,96 1,15 1,00 0,0 0,0 3,28 Skupione
5 Skupione | 7,12 1,15 1,00 0,00 0,0 6,55 Skupione
5 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 3,28 6,55 Roztozone
5 Roztozone 1,37 1,37 1,35 1,00 0,0 0,0 3,28 6,55 Roztozone
5 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,0 0,0 655 983 Roztozone
5 Roziozone | 1,37 1,37 | 1,35 1,00 00/ 0,0 6,55 983 Roztozone
6 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,00 0,00 1,46 Roztozone
6 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 0,00 1,46 Roztozone
6 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 146] 153 Roztozone
6 Roztozone 0,24 0,24 1,35 1,00 0,0 0,0 1,46 1,53 Roztozone
6 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 153 241 Roztozone
6 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 153 241 Roztozone
6 Skupione 7,40 1,15 1,00 0,0, 00 241 Skupione
6 Skupione | 4,77 1,15 1,00 0,00 0,0 482 Skupione
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 00 293 293 Roztozone
6 Roztozone 0,24 0,24 1,35 1,00 0,0 0,0 2,93 2,93 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 3,07 4739 Roztozone
6 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 3,07 4739 Roztozone
6 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 2,93 3,07 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00, 0,0 293 3,07 Roztozone
6 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 439 460 Roztozone
6 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,00 4,39 4,60 Roztozone
6 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 460 482 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 460 482 Roztozone
6 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 2,41 2,93 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 00 241 293 Roztozone
6 Roztozone | 0,24 024 | 1,35 1,00 00 00 586/ 5,86 Roztozone
6 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,0 5,86 5,86 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 00 586 6,13 Roztozone
6 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 00 586 6,13 Roztozone
6 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 6,13 7,32 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0 00 6,13 7,32 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,0 00 767 8,22 Roztozone
6 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 7,67 8,22 Roztozone
6 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 7,32 7,67 Roztozone
6 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 7,32 7,67 Roztozone
6 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,00 4,82 5,86 Roztozone
6 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 00 482 5,86 Roztozone
7 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,00 0,000 1,46 Roztozone
7 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,00 0,00 1,46 Roztozone
7 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 146] 153 Roztozone
7 RozioZzone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 146] 153 Roztozone
7 Roztozone 1,20 1,20 1,35 1,00 0,0 0,0 1,53 2,41 Roztozone
7 RozioZzone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 153 241 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 00 293 293 Roztozone
7 Roztozone 0,40 0,40 1,35 1,00 0,0 0,0 2,93 2,93 Roztozone
7 Roziozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 3,07 4,39 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 3,07 4,39 Roztozone




7 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 293 3,07 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 293 3,07 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 4,39 4,60 Roztozone
7 Roziozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 4,39 4,60 Roztozone
7 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 4,60 4,82 Roztozone
7 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0/ 4,60 4,82 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 241 293 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 241 293 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 5,86/ 5,86 Roztozone
7 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 5,86/ 5,86 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 586 6,13 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 5,86/ 6,13 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 6,13 7,32 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 6,13 7,32 Roztozone
7 Roziozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 7,67 8,22 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 00 0,0 7,67 8,22 Roztozone
7 Roztozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,00 0,0 732 7,67 Roztozone
7 RozioZzone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 00 0,0 7,32 7,67 Roztozone
7 Roziozone | 0,40 0,40 | 1,35 1,00 0,0 0,0 4,82 5,86 Roztozone
7 Roztozone | 1,20 1,20 | 1,35 1,00 0,00 0,0 482 586 Roztozone
: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1y =1¢=1
2 Skupione | 18,01 1,50 1,00 0,00 0,0 3,07 Skupione
2 Skupione | 13,50 1,50 1,00 0,00 0,0 6,13 Skupione
3 Skupione | 12,44 1,50 1,00 0,00 0,0 293 Skupione
3 Skupione | 13,89 1,50 1,00 0,00 0,0 5,86 Skupione
5 Skupione | 25,91 1,50 1,00 0,00 0,0 328 Skupione
5 Skupione | 17,15 1,50 1,00 0,00 0,0 6,55 Skupione
6 Skupione | 17,20 1,50 1,00 0,0, 00 241 Skupione
6 Skupione | 11,24 1,50 1,00 0,00 0,0 482 Skupione
: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) g =1¢ =1 =1
2 Skupione | 2,50 0,90 1,00 0,00 0,00 3,07 Skupione
2 Skupione | 2,03 0,90 1,00 0,00 0,0 6,13 Skupione
3 Skupione 1,87 0,90 1,00 0,00 0,0 293 Skupione
3 Skupione | 2,09 0,90 1,00 0,00 0,0 586 Skupione
5 Skupione | 3,02 0,90 1,00 0,00 0,0 328 Skupione
5 Skupione 1,94 0,90 1,00 0,00 0,0 6,55 Skupione
6 Skupione | 2,38 0,90 1,00 0,00 0,0 241 Skupione
6 Skupione 1,69 0,90 1,00 0,00 0,0 482 Skupione
: ZMIENNE - Zmienne (Znaczenie: 1) @ =1 =1§ =1
1 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 9,20 Roztozone
2 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0f 0,00 3,07 Roztozone
2 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 307 6,13 Roztozone
2 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 6,13 9,20 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 1,46 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00/ 146/ 1,53 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 153 293 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0f 4,60 5,86 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 439 4,60 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 293 3,07 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 3,07 4,39 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 293 293 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 732 7,67 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 7,67 8,79 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 6,13 7,32 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 586 6,13 Roztozone
3 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 586/ 5,86 Roztozone
4 Roztozone | 0,91 0,91 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 9,83 Roztozone
5 Roztozone | 0,91 0,91 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 3,28 Roztozone
5 Roztozone | 0,91 0,91 | 150 1,00 0,00 0,0 3,28 6,55 Roztozone
5 Roztozone | 0,91 0,91 | 150 1,00 0,00 0,0 6,55 983 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00/ 0,00 1,46 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 146/ 1,53 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 153 241 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 293 293 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,00 3,07 4,39 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 293 3,07 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 439 4,60 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0/ 4,60 4,82 Roztozone
6 Roztozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 00 241 293 Roztozone




6 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 5,86/ 5,86 RoztoZzone
6 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 5,86/ 6,13 Roztozone
6 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 6,13 7,32 RoztoZzone
6 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 7,67 8,22 RoztoZzone
6 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0l 7,32 7,67 Roziozone
6 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 4,82 5,86 RoztoZzone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0/ 0,000 1,46 RoztoZzone
7 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 1,46/ 1,53 Roziozone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 153 241 RoztoZzone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 293 293 RoztoZzone
7 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 3,07 4,39 Roziozone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0 293 3,07 RoztoZzone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,00 0,0/ 4,39 4,60 RoztoZzone
7 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 4,60, 4,82 Roziozone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 241 293 RoztoZzone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 5,86/ 5,86 RoztoZzone
7 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 5,86/ 6,13 Roziozone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 00 0,0 6,13 7,32 RoztoZzone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0/ 0,0 7,67 8,22 RoztoZzone
7 Roztozone 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0 0,0l 7,32 7,67 Roztozone
7 Roziozone | 0,80 0,80 | 1,50 1,00 0,0, 0,0 4,82 5,86 RoztoZzone
Wyniki wymiarowania stali wg PN-EN 1993  (Stal1993_3d v. 1.42 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSWZ
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nos$nosé:
2 Pozycja nr 1 2-1280 HEB SGU 0,943 | ]
(Kopia 1)
5 Pozycjanr 1 3-1320 HEB SGU 0,877 | I
(Kopia 1) (Kopia
1)
6 Pozycja nr 1 4 -1260 HEB SGU 0,866 | T ]
(Kopia 1) (Kopia
1)
7 Pozycja nr 1 6 - 1240 PE SGU 0,839 | 1]
(Kopia 1) (Kopia
1) (Kopia
1 Pozycja nr 1 5-1270 PE SGU 0,806 | I T]
4 Pozycja nr 1 1-1300 PE SGU 0,765 | I T]
(Kopia 1)
3 Pozycja nr 1 2-1280 HEB SGU 0,753 | Il 1]
(Kopia 1)




P0OZ.2.0. DACH BUDYNKU NIZSZEGO
POZ.2.1. ZEBRANIE OBCIAZEN NA 1m2 POt ACI DACHOWEJ]

WARTOSC
CHARAKTE-
A. STALE RYSTYCZNA
- [KN/m2]
— BLACHODACHOWKA
0,07 = 0,070 kN/m?
-- LATY DREWNIANE 4 x 5cm CO 25¢cm
0,04 N 0,05 x 6,0 / 0,25 = 0,048 kN/m?
-- KONTRLATY 2,5 x 5cm W ROZSTAWIE CO 90cm
0,05 X 0,025 x 6,0 /0,90 = 0,008 kN/m?
— PAPA
0,005 X 11 = 0,055 kN/m?
-- DESKOWANIE PELNE GR. 2,5cm
0,025 X 6 = 0,150 kN/m?
-- KROKWIE 8 x 18cm W ROZSTAWIE CO 90cm
0,08 X 0,18 x 6,0 /0,90 = 0,096 kN/m?
RAZEM: 0,43 kN/m?
DO DALSZYCH OBLICZEN PRZYJETO: 0,45 kN/m?
: B. ZMIENNE
-- SNIEG WG PN-EN 1991-1-3:2003
KAT NACHYLENIA POLACI DACHOWEJ [ALFA] = 23 °
STREFA SNIEGOWA - 4
pl= 0,80
0,5ul = 0,40
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
[kN/m?]
1,60 X 0,80 = 1,280 kN/m?
1,60 X 0,40 = 0,640 kN/m?
-- WIATR WG PN-EN 1991-1-4:2005
KAT NACHYLENIA POLACI DACHOWEJ [ALFA] = 23 °
STREFA WIATROWA - |
DLUGOSC b= 27,00m
WYSOKOSC  h= 8,65m
SZEROKOSC d= 20,5m
WYSOKOSC ODNIESIENIA: z= 8,65 m

WSPOLCZYNNIK EKSPOZYCJI: c.(2= 11,8297



WARTOSC SZCZYTOWA CISNIENIA PREDKOSCI:
-- OBCIAZENIE WIATREM 1m2 POLACI DACHOWEJ

e= 17,3m

el2=
eld=
e/10=

Kat nachylenia potaci dachowej a=
Kierunkowe przyjeto jak dla dachu dwuspadowego

8,65m

4,325m

23 s

w
w
w
w
w

pole F: parcie  Cpe10™ | 0,467
pole G: parcie  Cpe10™ | 0,467
pole H: parcie  C..10™ | 0,307
pole I: Coero=|_-0/4
pole J: Cpe10— |-0,733
| WARIANT
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
PARCIE [kN/m?]
pole F = 0,258 kN/m?
pole G = 0,258 kN/m?
pole H = 0,17 kN/m?
SSANIE
pole I: = -0,221 kKN/m?
pole J: = -0,406 kN/m?
Il WARIANT
WARTOSC
CHARAKTE-
RYSTYCZNA
PARCIE [kN/m?]
pole F = 0,26 kN/m?
pole G = 0,26 kN/m?
pole H = 0,17 kN/m?
SSANIE
pole I, J: = 0,00 kN/m?

1,73 m

= 0,258 kN/m?
wcp= 0,258 kN/m2
wp= 0,17 kN/m?
= -0,221 kN/m?
& -0,406 kN/m?

els
el,

wiec wspétczynniki

a,(z)= 0,5535 kN/m?

POZ.1.2. OBCIAZENIA LINIOWE DZIALAJACE NA WIAZAR

-- OBCIAZENIE KROKWI OD OBC. STALYCH MAKSYMALNE

0450 X 0,9 = 041  kN/m
-- OBCIAZENIE OD $NIEGU

1,280  x 0,9 = 1,15  kN/m
0,640 X 0,9 = 0,58  kN/m



-- OBCIAZENIE KROKWI OD WIATRU | WARIANT

-- POLAC NAWIETRZNA

F,G 0,258 X 0,9 = 0,23 kN/m

H 0,170 X 0,9 = 0,15 kN/m
-- POLAC ZAWIETRZNA

| -0,221 X 0,9 = -0,20  kN/m

J -0,406 X 0,9 = -0,37  kN/m

-- OBCIAZENIE KROKWI OD WIATRU Il WARIANT

-- POLAC NAWIETRZNA
F, G 0,258 X 0,9 = 0,23 kN/m
H 0,170 X 0,9 = 0,15 kN/m

-- POLAC ZAWIETRZNA
I,J 0,000 X 0,9 = 0,00 kN/m

W CELU WYZNACZENIA OBLICZENIOWEJ WARTOSCI ODDZIALYWAN WYKORZYSTANO
WZORY 6.10a ORAZ 6.10b PODANE W ZALACZNIKU KRAJOWYM NORMY PN-EN 1990.

K1: Pd,l = ye,supx g+ yQ,lx qu,l Xs+ yQ,lx qu,l X W

= 1,35xg+15x05xs+15x0,6xw

K2: Pd,z =Z X yG,supX g+ yQ,l Xs+ VQ,1X lIJ0,1 X W

= 0,85x135xg+15xs+15x0,6xw
JAKO BARDZIEJ NIEKORZYSTNA PRZYJETO KOMBINACJE K2.

GEOMETRIA WIAZARA, SCHEMAT STATYCZNY, PRZEKROJE, SILY
PRZEKROJOWE, NAPREZENIA, WEDLUG ZALACZNIKA NA KOLEJNYCH STRONACH



OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE GEOWNEGO WI AZARA

NIZSZEGO DACHU

Przekroje:
1 - B 180x80
z
y g
z
I
Materiat: Drewno C24 Materiat: Materiat:
Alcm?] 144,00 Alcm?] Alcm?]
Jy [cm*] 3888,00 Jy [cm*] Jy [cm*]
Jz [cm?] 768,00 Jz [cm¥] Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] a [Deg]
ly [em*] 3888,00 ly [cm¥] ly [em¥]
1z [cm?] 768,00 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm¥] 2212,86 Jt [cm?] Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] Jw [cm?]
iy [cm] 5,20 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 2,31 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 5,69 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m?] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24

Schemat:




Wezly:

Nr: \ X[ml: | Y[m]: \ Zm: | Nr: X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 5 7,965 0,000 1,127
2 10,620 0,000 0,000 6 -0,368 0,000 -0,156
3 5,310 0,000 2,254 7 10,988 0,000 -0,156
4 2,655 0,000 1,127
Podpory:
Wezet: Orientacja [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m][deq] i podatnosci [m/KN] [rad/kNm]
a © U] X|ylz| x|y
1 0,0 0,0 0,0 +
2 0,0 0,0 0,0 + +
3 0,0 0,0 0,0 + +
4 0,0 0,0 0,0 + +
5 0,0 0,0 0,0 + +
Az
z 4,
cr( N‘S
X
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnogci | Mimosrody | Orient. | | 1m1. | F[m: Przekroj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 6 1 P.P.: Sztywne 0,0 0,400 1 B 180x80
2 3 5 P.P.: Sztywne 0,0 2,884 1 B 180x80
3 4 3 By 0,0 2,884 1 B 180x80
P.P.: Sztywne
4 5 2 P.P.: Sztywne 0,0 2,884 1 B 180x80
5 1 4 P.P.: Sztywne 0,0 2,884 1 B 180x80
6 2 7 P.P.: Sztywne 0,0 0,400 1 B 180x80
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 180x80 127 - Drewno C24 2x0,40 + 4x2,88 = 12,34 0,075
Masa catkowita ustroju 0,075
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m® 0,178




Obciazenia:
Nr . Wartosci char. Wsp6tczynniki Orient. | Kier.: Polozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xh:
CW: Cigzar wiasny - State y=1,1/1,1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) Y =1 P =1 =1
1 Roztozone | 0,41 041 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 0,40 Roztozone
2 Roziozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0, 0,0 0,00 2,88 Roztozone
3 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0 0,00 2,88 Roztozone
4 Roztozone | 0,41 041 | 1,15 1,00 0,00 00 0,00 2,88 Roztozone
5 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,0, 0,0 0,00 2,88 Roztozone
6 Roztozone | 0,41 0,41 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 0,00 0,40 Roztozone
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 ¢ =1 y,=1
1 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 0,40| Roztozone Z
2 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 2,88| Roztozone Z
3 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 2,88| Roztozone Z
4 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 2,88| Roztozone Z
5 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00| 2,88| Roztozone Z
6 Roztoz. Z 1,15 1,15 | 1,50 1,00 0,00/ 0,40| Roztozone Z
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) ¢ =1 ¢ =1 ¢,=1
1 Roztozone | 0,23 0,23 | 0,90 1,00 0,0/ -23,00 0,00, 0,40 Roztozone
3 Roztozone | 0,15 0,15 | 0,90 1,00 0,0] -23,00/ 0,00, 2,88 Roztozone
5 Roztozone | 0,23 0,23 | 0,90 1,00 0,0/ -23,00 0,00, 1,44 Roztozone
5 Roztozone | 0,15 0,15 | 0,90 1,00 0,0 -23,00 1,44 2,88 Roztozone
W2: WIATR 2 - Zmienne (Znaczenie: 1) =1¢=1¢ =1
1 Roziozone | 0,23 0,23 | 0,90 1,00 0,0] -23,00 0,00, 0,40 Roztozone
2 Roztozone | -0,37 | -0,37 | 0,90 1,00 0,0 23,00 0,00 1,44 Roziozone
2 Roztozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 23,0/ 1,44 2,88 Roztozone
3 Roztozone | 0,15 0,15 | 0,90 1,00 0,0] -23,00 0,00, 2,88 Roztozone
4 Roztozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 23,00 0,00 2,88 Roztozone
5 Roztozone | 0,15 0,15 | 0,90 1,00 0,0/ -23,00 1,44 2,88 Roztozone
5 Roziozone | 0,23 0,23 | 0,90 1,00 0,0] -23,0/ 0,00, 1,44 Roztozone
6 Roztozone | -0,20 | -0,20 | 0,90 1,00 0,00 23,00 0,00, 0,40 Roztozone




Wyniki Oblicze nh wg PN-EN

Teoria | rz edu

Obwiednie sit
RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342

Kombinacje Obci azen:

Nr: Zawsze: Ewentalnie:
1 [cw+G SHW+W2
Relacje Grup Obci azen:
Grupa obcigzen: Relacje:
W - WIATR Nie wystepuje z: W2.
W2 - WIATR 2 Nie wystepuje z: W.
Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN
Nr wezla: Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm]: Mz [KNm]: Obcigzenia:
1 0 0 3,23 0 0 0| CW GS
1 -0,9 0 0,77 0 0 0| CwW Gw2
1 0 0 0,82 0 0 0|CWG
1 -0,38 0 34 0 0 0| CW GSW
1 -0,9 0 0,77 0 0 0| CwW Gwz2
1 -0,9 0 0,77 0 0 0| Cw Gw2
1 -0,38 0 34 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,82 0 0 0|CWG
1 -0,38 0 34 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,82 0 0 0|CWG
1 -0,38 0 34 0 0 0| CW GSW
1 -0,38 0 34 0 0 0| CW GSW
2 0 0 2,94 0 0 0| CW GSw2
2 0 0 0,82 0 0 0|CWG
2 0 0 3,23 0 0 0| CWGS
2 0 0 0,54 0 0 0| Cw Gw2
2 0 0 2,94 0 0 0| CW GSw2
2 0 0 3,23 0 0 0| CW GS
2 0 0 0,82 0 0 0|CWG
2 0 0 3,23 0 0 0| CWGS
2 0 0 0,82 0 0 0|CWG
2 0 0 3,23 0 0 0| CWGS
2 0 0 3,23 0 0 0| CWGS
3 0 0 1,39 0 0 0| Cw Gw2
3 0 0 1,18 0 0 0|CWG
3 0 0 4,85 0 0 0| CW GSwW2
3 0 0 1,18 0 0 0|CWG
3 0 0 4,79 0 0 0| CW GSW
3 0 0 4,85 0 0 0| CW GSw2
3 0 0 1,18 0 0 0|CWG
3 0 0 4,79 0 0 0| CW GSW
3 0 0 1,18 0 0 0|CWG
3 0 0 4,79 0 0 0| CW GSW
3 0 0 4,79 0 0 0| CW GSW
4 0 0 2,49 0 0 0| CWGW
4 0 0 1,93 0 0 0|CWG
4 0 0 8,15 0 0 0| CW GSw2
4 0 0 1,93 0 0 0|CWG
4 0 0 7,59 0 0 0| CWGS
4 0 0 8,15 0 0 0| CW GSw2
4 0 0 1,93 0 0 0|CWG
4 0 0 7,59 0 0 0| CW GS
4 0 0 1,93 0 0 0|CWG
4 0 0 7,59 0 0 0| CWGS
4 0 0 7,59 0 0 0| CWGS
5 0 0 7,59 0 0 0| CW GSW
5 0 0 1,93 0 0 0|CWG
5 0 0 7,59 0 0 0] CW GSW




5 0 0 1,15 0 0 0| CwW Gw2
5 0 0 7,59 0 0 0| CW GSW
5 0 0 7,59 0 0 0| CW GSW
5 0 0 1,93 0 0 0|CWG
5 0 0 7,59 0 0 0| CW GSW
5 0 0 1,93 0 0 0|CWG
5 0 0 1,15 0 0 0| CwW Gwz2
5 0 0 1,15 0 0 0| CW Gw2
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN
Nrwezta: | Rx[KN]: Ry [KN]: Rz [KNI: Mx [KNm]: | My [kNm]: | Mz [KNm]: Obcigzenia:
1 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
1 -1 0 0,66 0 0 0| CW GwW2
1 0 0 0,71 0 0 0|CWG
1 -0,42 0 2,51 0 0 0| CW GSW
1 -1 0 0,66 0 0 0| CW GwW2
1 -1 0 0,66 0 0 0| CW GwW2
1 -0,42 0 2,51 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,71 0 0 0|CWG
1 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
1 0 0 0,71 0 0 0||CWG
1 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
1 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
2 0 0 2 0 0 0| CW GSW2
2 0 0 0,71 0 0 0|CWG
2 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
2 0 0 0,4 0 0 0| CW GwW2
2 0 0 2 0 0 0| CW GSw2
2 0 0 2,32 0 0 0||CW GS
2 0 0 0,71 0 0 0||CWG
2 0 0 2,32 0 0 0| CW GSW
2 0 0 0,71 0 0 0|CWG
2 0 0 2,32 0 0 0| CW GSW
2 0 0 2,32 0 0 0| CW GSW
3 0 0 1,26 0 0 0| CwW Gwz2
3 0 0 1,02 0 0 0||CWG
3 0 0 3,57 0 0 0| CW GSw2
3 0 0 1,02 0 0 0|CWG
3 0 0 1,26 0 0 0| CW Gw2
3 0 0 3,57 0 0 0| CW GSw2
3 0 0 1,02 0 0 0|CWG
3 0 0 3,57 0 0 0| CW GSW2
3 0 0 1,02 0 0 0|CWG
3 0 0 3,33 0 0 0| CWGS
3 0 0 3,33 0 0 0||CW GS
4 0 0 6,07 0 0 0| CwW GSw2
4 0 0 1,68 0 0 0|CWG
4 0 0 6,07 0 0 0| CW GSW2
4 0 0 1,68 0 0 0|CWG
4 0 0 5,45 0 0 0| CWGS
4 0 0 6,07 0 0 0| CW GSW2
4 0 0 1,68 0 0 0|CWG
4 0 0 2,3 0 0 0| Cw Gw2
4 0 0 1,68 0 0 0|CWG
4 0 0 6,07 0 0 0| CW GSW
4 0 0 6,07 0 0 0| CW GSW
5 0 0 5,45 0 0 0||CW GS
5 0 0 1,68 0 0 0|CWG
5 0 0 5,45 0 0 0| CW GSW
5 0 0 0,81 0 0 0| CW Gw2
5 0 0 0,81 0 0 0| CwW Gwz2
5 0 0 5,45 0 0 0| CW GSW
5 0 0 1,68 0 0 0|CWG
5 0 0 5,45 0 0 0| CWGS
5 0 0 1,68 0 0 0|CWG
5 0 0 4,58 0 0 0| CW GSW2
5 0 0 4,58 0 0 0| CW GSw2




Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000

(Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)

Nr preta: | Grupa: Przekréj: Warunek decydujacy: Nosnos¢: | Kombinacja obc.

5 Pozycjanrl |1 -B 180x80 Zginanie 0,474 |11
1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W2

3 Pozycjanrl |1 -B 180x80 Sciskanie 0,461 |1
1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W

4 Pozycjanrl |1-B 180x80 Zginanie 0,433 |11
1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W

2 Pozycjanrl |1-B 180x80 Sciskanie 0,429 |11
1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W

1 Pozycjanrl |1-B 180x80 Scinanie 0,078 |11
1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W

6 Pozycjanrl |1-B 180x80 Scinanie 0,071 |17
1,15-CW+1,15-G+1,5-S




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE KROKWI NARO ZNEJ

DACHU NIZSZEGO

Przekroje:
1-B 180x160
Z
y Yy 3
z
| 160 1
Materiat: Drewno C24 Materiat: Materiat:
Alcm?] 288,00 Alcm?] Alcm?]
Jy [cm*] 7776,00 Jy [cm¥] Jy [cm*]
Jz [cm¥] 6144,00 Jz [cm¥] Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] a [Deg]
ly [em“] 7776,00 ly [cm¥] ly [cm¥]
1z [cm?] 6144,00 Iz [cm?] Iz [cm?]
Jt [cm¥] 11698,18 Jt [cm?] Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] Jw [cm?]
iy [cm] 5,20 iy [cm] iy [cm]
iz [cm] 4,62 iz [cm] iz [cm]
is [cm] 6,95 is [cm] is [cm]
m [kg/m] 12,10 m [kg/m] m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m3] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24
Schemat:




Wezly:

Nr: \ XIm: | Y[ml: \ Zm: | Nr: X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 3 4,000 0,000 1,198
2 7,510 0,000 2,250
Podpory:
Wezel: | Orientacia [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m[deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a ) g X|y|z| X | Y
1 0,0 0,0 0,0 +
2 0,0 0,0 0,0 + +
3 0,0 0,0 0,0 + +
lM
2t
z
L(
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnoéci | Mimosrody | Orient. | | 1m): | F[m]: Przekrdj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycjanr 1l
1 2 3 P.P.: Sztywne 180,0 3,664 1 B 180x160
2 3 1 P.P.: Sztywne 180,0 4,176 1 B 180x160
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 180x160 127 - Drewno C24 1x3,66 + 1x4,18 = 7,84 0,095
Masa catkowita ustroju 0,095
Materiat

Jednostka miary

llos¢:

Drewno: 127 - Drewno C24

m3

0,226




0,36

Obciazenia:
Nr . Wartosci char. Wspoiczynniki Orient. | Kier.: Polozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | yvil: | yi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb:
CW: Cigzar wiasny - State y=1/1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) Y =1 =1 =1
1 Roztozone | 0,81 0,00 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 0,00 3,66 Roztozone
2 Roztozone | 0,92 0,00 | 1,15 1,00 0,00 0,0] 0,00 4,18 Roztozone
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) @ =1¢ =1 =1
1 Roztozone | 2,31 0,00 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 3,66 Roztozone
2 Roztozone | 261 0,00 | 1,50 1,00 0,00 0,0/ 0,00 4,8 Roztozone
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 =1 ¢, =1
1 Roztozone | 0,36 0,00 | 0,90 1,00 0,00 0,0/ 0,00 3,66 Roztozone
2 Roztozone | 0,41 0,00 | 0,90 1,00 0,00 0,0/ 0,00 4,8 Roztozone
Wyniki Oblicze n wg PN-EN
Teoria | rz edu
Obwiednie sit
RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342
Kombinacje Obci azen:
Nr: Zawsze: Ewentalnie:
1 Jcw G+S+W
Relacje Grup Obci gzen:
\ Grupa obcigzen: | Relacje:
Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN
Nr wezta: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm: Mz [KNm]: Obcigzenia:
1 0 0 2,04 0 0 O|CwWS
1 0 0 2,71 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,71 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,2 0 0 0| CwW
1 0 0 2,53 0 0 0| CW GS
1 0 0 2,71 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,2 0 0 0| CwW
1 0 0 2,21 0 0 0| CW sW
1 0 0 2,71 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,21 0 0 0| CW swW




1 0 0 2,21 0 0 0| Cw sw
2 0 0 0,16 0 0 0| CW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 0,16 0 0 0| CW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 4,25 0 0 0| CWGS
2 0 0 0,16 0 0 0| Ccw
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
2 0 0 4,55 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 0,59 0 0 0| Ccw
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 12,6 0 0 0||CW GS
3 0 0 0,59 0 0 0| Ccw
3 0 0 13,49 0 0 0| CW GSW
3 0 0 13,49 0 0 0] CW GSW
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN
Nr wezia: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm: Mz [KNm]: Obcigzenia:
1 0 0 0,63 0 0 0||CWG
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,2 0 0 0| CW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 0,2 0 0 0| CW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
1 0 0 2,05 0 0 0| CW GSW
2 0 0 0,16 0 0 0| Cw
2 0 0 3,39 0 0 0| CW GSW
2 0 0 3,39 0 0 0| CW GSW
2 0 0 0,16 0 0 0| Ccw
2 0 0 3,39 0 0 0| CW GSW
2 0 0 3,39 0 0 0| CW GSW
2 0 0 3,39 0 0 0| CW GSW
2 0 0 2,31 0 0 0||CWS
2 0 0 0,16 0 0 0||CW
2 0 0 2,31 0 0 0||CWS
2 0 0 2,31 0 0 0|CWS
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 0,59 0 0 0| Cw
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 10,11 0 0 0| CW GSW
3 0 0 6,9 0 0 0|CWS
3 0 0 0,59 0 0 0| CW
3 0 0 6,9 0 0 0||CWS
3 0 0 6,9 0 0 0||CWS

Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000

(Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)

Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nos$nos¢: | Kombinacja obc.
2 Pozycjanrl |1-B 180x160 Zginanie 0,541 |11
i} CW+1,15-G+1,5-S+0,9-W
1 Pozycjanrl |1-B 180x160 Sciskanie 0,533 | Il
CW+1,15-G+1,5-S+0,9-W




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE PLATWI DACHU

NIZSZEGO
Przekroje:
1-B120x120 2 - B 240x120
z z
y vy & y Yy g
z z
| 120 1 1201
Materiat: Drewno C24 Materiat: Drewno C24 Materiat:
Alcm?] 144,00 Alcm?] 288,00 Alcm?]
Jy [cm*] 1728,00 Jy [cm¥] 13824,00 Jy [cm*]
Jz [cm¥] 1728,00 Jz [cm¥] 3456,00 Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 a [Deg]
ly [em*] 1728,00 ly [cm¥] 13824,00 ly [cm¥]
1z [cm?] 1728,00 Iz [cm?] 3456,00 Iz [cm?]
Jt [cm¥] 2903,04 Jt [cm?] 9476,35 Jt [cm?]
Jw [cm?] 0,00 Jw [cm¥] 0,00 Jw [cm?]
iy [cm] 3,46 iy [cm] 6,93 iy [cm]
iz [cm] 3,46 iz [cm] 3,46 iz [cm]
is [cm] 4,90 is [cm] 7,75 is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] 12,10 m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m3] [MPa]
127 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 0 420 24
Schemat:
8 16 13 10 15 17 12

26

11

AN
N \[
A b




Wezly:

Nr: |  Xm: | Y[mL \ Zm: | Nr: X[ml: | Y[ml: \ Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 15 5,210 0,000 4,200
2 0,000 0,000 1,200 16 3,180 0,000 4,200
3 9,020 0,000 0,000 17 5,840 0,000 4,200
4 9,020 0,000 1,200 18 3,410 0,000 1,200
5 0,700 0,000 1,200 19 6,215 0,000 1,200
6 8,320 0,000 1,200 20 3,410 0,000 0,000
7 2,480 0,000 1,950 21 6,215 0,000 0,000
8 2,480 0,000 4,200 22 3,410 0,000 0,500
9 4,510 0,000 1,950 23 6,215 0,000 0,500
10 4,510 0,000 4,200 24 2,710 0,000 1,200
11 6,540 0,000 1,950 25 4,110 0,000 1,200
12 6,540 0,000 4,200 26 5,515 0,000 1,200
13 3,810 0,000 4,200 27 6,915 0,000 1,200
14 4,510 0,000 3,500
Podpory:
Wezel: | Orientacia [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m[deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a @ V) X|y|z| X y
1 0,0 0,0 0,0 +
3 0,0 0,0 0,0 +
7 0,0 0,0 0,0 +
9 0,0 0,0 0,0 +
1 0,0 0,0 0,0 +
20 0,0 0,0 0,0 +
21 0,0 0,0 0,0 +
o 11 } o
\9Y°/
6 12 7 3 8
A
~ B } 14 ‘ ~
[/ N7 0 N\
1 4 5 2
X h
X
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnogci | Mimosrody | Orient. | | 1m1. | F[my: Przekrdj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycja nr 1
1 1 2 By 180,0 1,200 1B 120x120
P.P.: Sztywne
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1)
6 7 8 By 180,0 2,250 1B 120x120
P.P.: Sztywne
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1) (Kopia
7 9 10 By 180,0 2,250 1B 120x120
P.P.: Sztywne

Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1) (Kopia




2 3 4 By 180,0 1,200 1B 120x120
P.P.: Sztywne
3 2 19 By 0,0 6,215 2 B 240x120
P.P.: Sztywne
4 5 1 Ay By 180,0 1,389 1B 120x120
P.P.: Sztywne
5 6 3 Ay By 0,0 1,389 1B 120x120
P.P.: Sztywne
8 11 12 By 180,0 2,250 1B 120x120
P.P.: Sztywne
14 19 4 P.P.: Sztywne 0,0 2,805 2 B 240x120
Pozycja nr 1 (Kopia 1) (Kopia 1) (Kopia
9 13 14 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
10 14 15 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
11 8 12 P.P.: Sztywne 0,0 4,060 2 B 240x120
12 16 7 P.P.: Sztywne 180,0 2,356 1B 120x120
13 17 11 P.P.: Sztywne 0,0 2,356 1B 120x120
15 18 20 Ay 0,0 1,200 1B 120x120
P.P.: Sztywne
16 19 21 Ay 0,0 1,200 1B 120x120
P.P.: Sztywne
17 24 22 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
18 22 25 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
19 26 23 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
20 23 27 Ay By 0,0 0,990 1B 120x120
P.P.: Sztywne
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
B 120x120 127 - Drewno C24 4x1,20 + 2x1,39 + 3x2,25 + 6x0,99 + 2x2,36 = 0,151
24,98
B 240x120 127 - Drewno C24 1x6,22 + 1x4,06 + 1x2,80 = 13,08 0,158
Masa catkowita ustroju 0,309
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 127 - Drewno C24 m® 0,736

027 027 027 027
= ~
T \9 10/
6 12 i 13 8
0,69 069 069 0690,69 0,69 O,69> \.0.69 0,69
Y . YV V Y V.
/ \17 18/ \19 20/ \
1 4 2




Obciazenia:
Nr . Wartosci char. Wspoiczynniki Orient. | Kier.: Potozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | yf2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb:
CW: Ciezar wlasny - State yf:l,lll,l
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 =1 =1
3 RozioZzone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 0,00 2,71 RozioZzone
3 Roztozone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,0 0,0l 3,41 411 Roztozone
3 RozioZzone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 00 0,0 2,71] 341 RozioZzone
3 Roziozone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 00 0,0 451 552 RozioZzone
3 Roztozone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 411 451 Roztozone
3 RozioZzone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,00 0,0 552 6,22 RozioZzone
11 Roziozone | 0,99 0,99 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
11 Roztozone | 0,99 0,99 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,70, 3,36 Roztozone
11 Roziozone | 0,99 0,99 | 1,15 1,00 0,00 0,0/ 3,36/ 4,06 RoztoZzone
14 RozioZzone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RoztoZzone
14 Roztozone | 1,63 1,63 | 1,15 1,00 0,0 0,0/ 0,70, 2,80 Roztozone
S: SNIEG - Zmienne (zZnaczenie: 1) Y=1y=1¢=1
3 Roztozone | 4,19 4,19 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 0,000 2,71 Roztozone
3 Roziozone | 4,19 4,19 | 150 1,00 0,00 00 341 4,11 Roziozone
3 Roziozone | 4,19 4,19 | 150 1,00 00 00 2,71 341 Roztozone
3 Roztozone | 4,19 4,19 | 1,50 1,00 0,0, 00/ 451 552 Roztozone
3 Roziozone | 4,19 4,19 | 150 1,00 00 00 411 451 Roztozone
3 Roziozone | 4,19 4,19 | 1,50 1,00 0,00 0,0 552 6,22 RoztoZzone
11 Roztozone | 256 2,56 | 1,50 1,00 0,0 0,0/ 0,00/ 0,70 Roztozone
11 Roziozone | 2,56 256 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,70 3,36 RoztoZzone
11 Roziozone | 2,56 256 | 1,50 1,00 0,00 0,0/ 3,36/ 4,06 RozioZzone
14 | Rozlozone | 4,19 4,19 | 1,50 1,00 0,00 0,0 0,00 0,70 Roztozone
14 | Rozlozone | 4,19 4,19 | 150 1,00 0,0, 00 0,70, 2,80 Roztozone
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) ¢ =1y =1¢,=1
3 RozioZzone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,00 2,71 RozioZzone
3 Roziozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 00 0,0 341 411 RozioZzone
3 Roztozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 0,0 0,0l 2,71 3,41 Roztozone
3 Roziozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 00 0,0 451 552 RozioZzone
3 Roziozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 00 0,0 411 451 RozioZzone
3 Roztozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 552 6,22 Roztozone
11 Roziozone | 0,27 0,27 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RozioZzone
11 Roziozone | 0,27 0,27 | 0,90 1,00 0,0/ 0,0 0,70 3,36 RozioZzone
11 Roztozone | 0,27 0,27 | 0,90 1,00 0,0 0,0/ 3,36/ 4,06 Roztozone
14 RozioZzone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 0,00 0,00 0,000 0,70 RozioZzone
14 Roziozone | 0,69 0,69 | 0,90 1,00 0,0, 0,0 0,70, 2,80 RozioZzone
Wyniki Oblicze n wg PN-EN
Teoria | rz edu
Obwiednie sit
RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342
Kombinacje Obci azen:
Nr: Zawsze: Ewentalnie:
1 Jcow G+S+W
Relacje Grup Obci gzen:
\ Grupa obcigzen: | Relacje:
Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN
Nr wezla: Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm]: Mz [KNm]: Obcigzenia:
1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GsSW
1 0,17 0 0,42 0 0 0| Cw
1 0,17 0 0,42 0 0 0| Cw
1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GsSw
1 0,17 0 0,42 0 0 0|Cw




1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GSW
1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GSW
1 0,17 0 0,42 0 0 0| Cw

1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GSW
1 0,17 0 0,42 0 0 0|Ccw

1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GSW
1 8,92 0 15,58 0 0 0| CW GSW
3 -0,14 0 0,39 0 0 0| Cw

3 -7,47 0 13,62 0 0 0| CW GSwW
3 -0,14 0 0,39 0 0 0| Cw

3 -1,47 0 13,62 0 0 0| CW GSW
3 -0,14 0 0,39 0 0 0| Cw

3 -7,47 0 13,62 0 0 0| CW GSwW
3 -1,47 0 13,62 0 0 0| CW GSW
3 -0,14 0 0,39 0 0 0| Cw

3 -6,96 0 12,68 0 0 0| CWGS

3 -0,14 0 0,39 0 0 0| Cw

3 -6,96 0 12,68 0 0 0| CWGS

3 -6,96 0 12,68 0 0 0| CWGS

7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
7 0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

7 0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
7 0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GsSwW
7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
7 0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GsSwW
7 0,07 0 0,5 0 0 0| Ccw

7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GsSw
7 1,49 0 6,48 0 0 0| CW GsSw
9 0 0 0,5 0 0 0|Ccw

9 0 0 0,5 0 0 0|Cw

9 0 0 9,75 0 0 0| CW GSW
9 0 0 0,5 0 0 0| Ccw

9 0 0 9,75 0 0 0| CW GSW
9 0 0 9,75 0 0 0| CW GSW
9 0 0 0,5 0 0 0|Ccw

9 0 0 9,32 0 0 0| CWGS

9 0 0 0,5 0 0 0| Cw

9 0 0 9,32 0 0 0| CWGS

9 0 0 9,32 0 0 0| CWGS
11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Ccw

11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Ccw

11 -0,07 0 0,5 0 0 0| Cw

11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
11 -1,49 0 6,48 0 0 0| CW GSW
20 -0,02 0 0,66 0 0 0| Cw

20 -11 0 28,44 0 0 0| CW GSW
20 -0,02 0 0,66 0 0 0| Ccw

20 -1,1 0 28,44 0 0 0| CW GSW
20 -0,02 0 0,66 0 0 0| Cw

20 -1,1 0 28,44 0 0 0| CW GSW
20 -1,1 0 28,44 0 0 0| CW GSW
20 -0,02 0 0,66 0 0 0| Cw

20 -1,02 0 26,48 0 0 0| CWGS
20 -0,02 0 0,66 0 0 0| Ccw

20 -1,02 0 26,48 0 0 0| CwWGS
20 -1,02 0 26,48 0 0 0| CWGS
21 -0,01 0 0,59 0 0 0| Cw

21 -0,35 0 23,62 0 0 0| CW GSW
21 -0,01 0 0,59 0 0 0| Ccw

21 -0,35 0 23,62 0 0 0| CW GSW




21 -0,01 0 0,59 0 0 0| Ccw

21 -0,35 0 23,62 0 0 0| CW GSW
21 -0,35 0 23,62 0 0 0| CW GSW
21 -0,01 0 0,59 0 0 0| Ccw

21 -0,33 0 21,99 0 0 0||CW GS
21 -0,01 0 0,59 0 0 0| Ccw

21 -0,33 0 21,99 0 0 0||CW GS
21 -0,33 0 21,99 0 0 0|| CW GS

Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN
Nr wezta: Rx [KN]: Ry [KN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [KNm: Mz [KNm]: Obcigzenia:

1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 0,14 0 0,37 0 0 0||CW

1 0,14 0 0,37 0 0 0| CW

1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 0,14 0 0,37 0 0 0||CW

1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 0,14 0 0,37 0 0 0||CW

1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 0,14 0 0,37 0 0 0| CW

1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
1 6,64 0 11,61 0 0 0| CW GSW
3 -0,13 0 0,34 0 0 0| CW

3 -5,56 0 10,15 0 0 0| CW GSW
3 -0,13 0 0,34 0 0 0| CW

3 -5,56 0 10,15 0 0 0| CW GSW
3 -0,13 0 0,34 0 0 0||CW

3 -5,56 0 10,15 0 0 0| CW GSW
3 -5,56 0 10,15 0 0 0| CW GSW
3 -0,13 0 0,34 0 0 0| CW

3 -4,98 0 9,11 0 0 0||CW GS

3 -0,13 0 0,34 0 0 0| CW

3 -4,98 0 9,11 0 0 0||CW GS

3 -4,98 0 9,11 0 0 0||CW GS

7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 0,06 0 0,43 0 0 0||CW

7 0,06 0 0,43 0 0 0||CW

7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 0,06 0 0,43 0 0 0||CW

7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 0,06 0 0,43 0 0 0||CW

7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 0,06 0 0,43 0 0 0| Cw

7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
7 11 0 4,81 0 0 0| CW GSW
9 0 0 0,44 0 0 0| Cw

9 0 0 0,44 0 0 0||CW

9 0 0 7,2 0 0 0| CW GSW
9 0 0 0,44 0 0 0| Cw

9 0 0 7,2 0 0 0| CW GSW
9 0 0 7,2 0 0 0| CW GSW
9 0 0 0,44 0 0 0| Cw

9 0 0 6,72 0 0 0| CWGS

9 0 0 0,44 0 0 0||CW

9 0 0 7,2 0 0 0| CW GSW
9 0 0 7,2 0 0 0| CW GSW
11 -0,06 0 0,43 0 0 0||CW

11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW
11 -0,06 0 0,43 0 0 0| CW

11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW
11 -0,06 0 0,43 0 0 0| CW

11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW
11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW
11 -0,06 0 0,43 0 0 0| CW

11 -0,06 0 0,43 0 0 0||CW

11 -0,06 0 0,43 0 0 0| Ccw

11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW
11 -1,1 0 4,81 0 0 0| CW GSW




20 -0,01 0 0,57 0 0 0| Cw

20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,01 0 0,57 0 0 0| Ccw

20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,01 0 0,57 0 0 0| Cw

20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,01 0 0,57 0 0 0| Cw

20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,01 0 0,57 0 0 0| Cw

20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
20 -0,81 0 21,17 0 0 0| CW GSW
21 0,00 0 0,51 0 0 0| Cw

21 -0,26 0 17,59 0 0 0| CW GSW
21 0,00 0 0,51 0 0 0| Ccw

21 -0,26 0 17,59 0 0 0| CW GSW
21 0,00 0 0,51 0 0 0| Cw

21 -0,26 0 17,59 0 0 0| CW GSW
21 -0,26 0 17,59 0 0 0| CW GSW
21 0,00 0 0,51 0 0 0| Cw

21 -0,26 0 17,59 0 0 0| CW GSW
21 0,00 0 0,51 0 0 0| Ccw

21 -0,23 0 15,78 0 0 0| CWGS
21 -0,23 0 15,78 0 0 0| CWGS

Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000

(Drew_3d v. 2.26 licencja nr 29342)

Nr preta: | Grupa: Przekro;j: Warunek decydujacy: Nosnos¢: | Kombinacja obc.
15 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,467 |l 1]
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia ]
3 Pozycjanrl |2-B 240x120 Sciskanie 0,458 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-5+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
7 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,368 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
16 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,327 | 1]
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
14 Pozycjanrl |2-B 240x120 Scinanie 0,325 | I
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
4 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,175 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
17 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,147 |17
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
5 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,129 |17
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
18 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,126 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
12 | Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,124 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia




13 |Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,124 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
1 Pozycjanrl |2-B 240x120 Scinanie 0,121 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15.G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
19 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,107 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15.G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
20 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,097 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15.G+1,5-5+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
6 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,062 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1) .
8 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,062 |17
(Kopia 1) 1,15:CW+1,15-G+1,5:5+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
9 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,024 |17
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15.G+1,5-5+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
10 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,024 |11
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15.G+1,5-S+0,9-
w
(Kopia 1)
(Kopia .
2 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,009 |17
(Kopia 1) 1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
W
(Kopia 1)
(Kopia .
1 Pozycjanrl |1-B 120x120 Sciskanie 0,003 |17

1,15-CW+1,15-G+1,5-S+0,9-
w




OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE BELEK STALOWYCH

DACHU NIZSZEGO

Przekroje:
1-1120 HEB 2 -1200 HEB
z z
y >y § y =y g
z z
l 120 l 200 |
Materiak: S 235 Materiat: S 235 Materiat:
Alcm?] 34,00 Alcm?] 78,10 Alcm?]
Jy [cm*] 864,00 Jy [em*] 5700,00 Jy [em*]
Jz [cm¥] 318,00 Jz [cm¥] 2000,00 Jz [cm¥]
Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 a [Deg]
ly [em*] 864,00 ly [em¥] 5700,00 ly [cm¥]
1z [cm?] 318,00 Iz [cm?] 2000,00 Iz [cm?]
Jt [cm¥] 13,97 Jt [cm?] 59,39 Jt [cm?]
Jw [cm?] 9409,75 Jw [cm¥] 171125,00 Jw [cm?]
iy [cm] 5,04 iy [cm] 8,54 iy [cm]
iz [cm] 3,06 iz [cm] 5,06 iz [cm]
is [cm] 5,90 is [cm] 9,93 is [cm]
m [kg/m] 26,69 m [kg/m] 61,31 m [kg/m]
Materiaty:
Nr: Rodzaj: Nazwa: E: G: V- ar p: Ro:
[GPa] [GPa] [-] [1/K] [kg/m3] [MPa]
2 Stal 1993 S 235 210 81 0,3 0 7850 235
Schemat:
1 2
z 3 4




Wezly:

Nr: |  Xm: | Y[mL \ Zm: | Nr: | X[ml: | Y[ml: Z[m]:
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000 -3,000
2 6,000 0,000 0,000 4 4,260 0,000 -3,000
Podpory:
Wezel: | Orientacia [deg] Obrot | Przesuw Wymuszenia [m[deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a Q ] X|ylz| x|y
1 0,0 0,0 0,0 + +
2 0,0 0,0 0,0 +
3 0,0 0,0 0,0 + +
4 0,0 0,0 0,0 +
AN | yaN
LX
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnoéci | Mimosrody | Orient. | | 1m): | F[m]: Przekrdj:
A | B Imperfekcje | [deg]
Pozycjanrl
1 | 1 | 2 |PP.:Sztywne | | 0,0] 6,000] 21200 HEB
Pozycja nr 1 (Kopia 1)
2 | 3 | 4 ]PP:Sztywne | |  00] 4.260] 11120 HEB
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dlugosci [m]: Masa [t]:
1 200 HEB 2-S235 1x6,00 = 6,00 0,368
1 120 HEB 2-S235 1x4,26 = 4,26 0,114
Masa catkowita ustroju 0,482
Materiat Jednostka miary llos¢:
Stal 1993: 2 - S 235 t 0,482




Wk
[«3Y]
)

8,99

2,48

VAR

2,19

\/

AN

Obcigzenia:
Nr . Wartosci char. Wspoiczynniki Orient. | Kier.: Polozenie
Rodzaj: Nazwa:
preta Pa: | Pb: | vil: | vi2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb:
CW: Ciezar wiasny - State y=1,1/1,1
G: STALE - Zmienne (Znaczenie: 1) Y=1 =1 =1
1 Skupione | 8,43 1,15 1,00 0,00 00 261 Skupione
2 Skupione | 2,19 1,15 1,00 0,00 0,0 3,07 Skupione
2 Skupione 2,48 1,15 1,00 0,00 0,0 1,04 Skupione
S: SNIEG - Zmienne (Znaczenie: 1) Y=1y=1¢=1
1 Skupione | 18,99 1,50 1,00 0,00 0,0 261 Skupione
2 Skupione | 4,53 1,50 1,00 0,00 0,0 3,07 Skupione
2 Skupione | 5,08 1,50 1,00 0,00 0,0 1,04 Skupione
W: WIATR - Zmienne (Znaczenie: 1) =1 =1 ¢, =1
1 Skupione | 3,09 0,90 1,00 0,00 00 261 Skupione
2 Skupione 0,48 0,90 1,00 0,00 0,0 3,07 Skupione
2 Skupione | 0,64 0,90 1,00 0,00 00 1,04 Skupione

Wyniki Oblicze n wg PN-EN

Teoria | rz edu
RM_3d v. 7.56 licencja nr 29342




Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW GSW
Nr wezla: a: (03 W Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [KNm]: My [KNm]: | Mz [KNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 25,26 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 19,93 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 11,73 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 10,37 0 0 0
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW GSW
Nr wezta: o: @ w: Rx [KN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [kNm]: | My [kNm]: | Mz [kNm]:
1 0,0 0,0 0,0 0 0 19,08 0 0 0
2 0,0 0,0 0,0 0 0 15,11 0 0 0
3 0,0 0,0 0,0 0 0 8,78 0 0 0
4 0,0 0,0 0,0 0 0 7,76 0 0 0
Wyniki wymiarowania stali wg PN-EN 1993  (Stal1993_3d v. 1.42 licencja nr 29342)
Obcigzenia: CW GSW
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujacy: Nosnos¢:
2 Pozycjanr 1 1-1120 HEB SGU 0,848 | 1]
(Kopia 1)
1 Pozycjanr 1 2-1200 HEB SGU 0,704 | I T




